
 Cover
output: 30/08/24
save: 30 August 2024 1:57 PM

selection
2024



2222

3838

5050

6868

0404

IrodaIroda

ÍrásÍrás

TáskákTáskák

I taleszközökI taleszközök

TechnológiaTechnológia



8282

9898

108108

122122

136136

OtthonOtthon

SzabadtérSzabadtér

Kész letekKész letek

KarácsonyKarácsony

JátékokJátékok



   Technology
output: 02/09/24
save: 2 September 2024 11:25 AM



TechnológiaTechnológia



06

Ampere 97166

Ampere 10 97167

103

HIGH
CAPACITY

103

Mágneses power bank 100%-ban újrahasznosított ABS-ből (100% 
rABS), szupergyors vezeték nélküli töltővel. Ez a hordozható akkumulátor 
modern kialakításával praktikus és nagyon könnyen használható 
a mindennapokban. Mágneses képességének és a vezeték nélküli 
töltésnek köszönhetően könnyen csatlakoztatható a mobil eszközéhez. 
Tartalmaz egy extra mágneses gyűrűt azon okostelefonok számára, 
amelyek nem rendelkeznek mágneses funkcióval. Kapacitása 
5000 mAh, USB-C bemeneti/kimeneti portja PD 20W-os gyorstöltéssel 
és 15W-os maximális teljesítményű szupergyors vezeték nélküli töltéssel 
rendelkezik. Kompatibilis a vezeték nélküli töltési technológiával 
rendelkező mobileszközökkel. Tartalmaz egy USB-C gyorstöltő kábelt. 
Újrahasznosított kraftpapírból készült díszdobozban szállítva.

	� 97 x 64 x 14 mm | Tok: 90 x 18 x 97 mm
	# DUV, SCR

Magnetic power bank in 100% recycled ABS (100% rABS) with super-fast 
wireless charger. This portable battery, with its modern design, is practical 
and very easy to use on a daily basis. Thanks to its magnetic capacity and 
wireless charging, it’s easy to attach to your mobile device. It includes 
an extra magnetic ring for smartphones that don’t have the magnetic 
function. It has a capacity of 10,000 mAh, a USB-C input/output port 
with PD 20W fast charging and a maximum power of 15W for super-fast 
wireless charging. Compatible with mobile devices with wireless charging 
technology. Includes a USB-C fast charging cable. Supplied in a recycled 
kraft paper gift box.

	� 101 x 64 x 18 mm | Tok: 90 x 22 x 103 mm
	# DUV, SCR

 Mágneses fogantyú

 Mágneses fogantyú

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866868.gif
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HIGH
CAPACITY

Dorothy 10 97165Dorothy 97164

103
103

97181
Cauby 

 �.13

103

100%-ban újrahasznosított alumínium power bank. Hordozható 
akkumulátor 10 000 mAh kapacitással, töltöttségi szintjelzővel, 
egy USB-C bemeneti/kimeneti porttal és két USB-A kimeneti 
porttal. Tartalmaz egy USB-C töltőkábelt. Újrahasznosított 
kraftpapír díszdobozban szállítva.

	� 16 x 64 x 143 mm | Tok: 85 x 20 x 145 mm
	# LSR

100%-ban újrahasznosított alumínium power bank. Hordozható 
akkumulátor 5000 mAh kapacitással, töltöttségi szintjelzővel, 
egy USB-C bemeneti/kimeneti porttal és két USB-A kimeneti 
porttal. Tartalmaz egy USB-C töltőkábelt. Újrahasznosított 
kraftpapír díszdobozban szállítva.

	� 12 x 64 x 130 mm | Tok: 82 x 20 x 131 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866868.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886468.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Clerk 97137

103

127

Power bank with solar panel and torch, made from 100% recycled 
aluminium. Ideal for emergency situations, both for its ability to charge 
the battery via the solar panel and for the included LED torch. 
Portable battery with 8,000 mAh capacity, charge level indicator, 
one USB-C input/output port and two USB-A output ports. Includes 
a USB-C charging cable. Supplied in a kraft paper gift box.

	� 153 x 74 x 10 mm
	# LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724265.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724195.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Raman 97905

Wigner 97163

HIGH
CAPACITY

103

103

ABS power bank LED kijelzővel a töltöttségi szint százalékos 
szintjének jelzésére. Nagy kapacitású hordozható 
akkumulátor 16 000 mAh-mal, két bemeneti porttal, az egyik 
microUSB, a másik USB-C, és két USB-A kimeneti porttal. 
Az akkumulátor túltöltés, rövidzárlat és túlmelegedés elleni 
védelemmel rendelkezik. Tartalmaz egy USB-C töltőkábelt. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

	� 156 x 80 x 23 mm | Doboz: 175 x 100 x 30 mm
	# SCR, DUV

Power bank 100%-ban újrahasznosított ABS-ből (100% 
rABS), integrált kábellel. Mivel könnyű és vékony kialakítású, 
praktikus és ideális a mindennapi használatra. Hordozható 
akkumulátor 4000 mAh kapacitással, töltöttségi szintjelzővel, 
USB-C bemeneti porttal, USB-A kimeneti porttal és integrált 
USB-C kábellel a nagyobb kényelem érdekében, így praktikus 
módon töltheti mobil eszközeit. Tartalmaz egy USB-C töltőkábelt. 
Újrahasznosított kraftpapírból készült díszdobozban szállítjuk.

	� 116 x 69 x 9 mm | Tok: 90 x 20 x 188 mm
	# DUV, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1858668.gif
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Morey 97122

Daimler 97128

160

160

Összecsukható bambusz asztali lámpa szupergyors vezeték 
nélküli töltővel, 16 fehér és 9 sárga LED-del. A vezeték 
nélküli töltő szupergyors töltéssel rendelkezik, és maximális 
teljesítménye 15W. Az USB-A kimeneti port lehetővé teszi 
más eszközök egyidejű töltését. Tartalmaz egy 1 méteres 
USB-C töltőkábelt. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 432 x 110 x 37 mm
	# LSR

Super-fast magnetic wireless bamboo charger. Thanks to the 
magnets, it can be perfectly attached to your smartphone. 
Maximum wireless charging power of 15W, for super-fast 
charging. Includes a 1 metre USB-C cable. Compatible with 
mobile devices with wireless charging technology. Supplied in a 
kraft paper gift box.

	� Ø59 x 8 mm
	# LSR, PDP
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Broglie 97169

103

103

97181
Cauby 

 �.13

Super-fast foldable magnetic wireless charger in 100% recycled ABS (100% rABS) that 
allows you to charge up to three wireless devices simultaneously: 15W smartphone, 
5W headphones and 2.5W smartwatch. Extremely portable, it’s the ideal solution for 
use both in the office and when travelling. Thanks to its magnetic capacity and wireless 
charging, it’s easy to attach your smartphone to the holder while charging. Includes 
an extra magnetic ring for smartphones that don’t have the magnetic function. Compatible 
with mobile devices with wireless charging technology. Includes a USB-C cable. Supplied 
in a kraft paper gift box.

	� Összehajtva: 70 x 70 x 25 mm | Doboz: 110 x 90 x 36 mm
	# LSR

 Mágneses fogantyú

3 az 1-ben összecsukható 
és hordozható mágneses töltő 
Lehetővé teszi a mobilkészülék, a fülhallgató és az okosóra egyidejű 
töltését.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866895.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886463.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Gante 97395

Guetta 97183

rP
E
T

Otto 97913

113

133

103

ABS hangszóró mikrofonnal, poliészter és gumírozott kivitelben. 
Ez a hangszóró lehetővé teszi a BT átvitelt, a 3,5 mm-es sztereó 
kapcsolatot és a TF-kártya olvasását. 3W/4Ω teljesítménnyel 
és 2 órás üzemidővel rendelkezik. A hangszóró funkciói: hívások 
fogadása, a hangerő szabályozása, a mobileszköz lejátszási 
listájához való csatlakozás és az FM rádió. A hangszóró tartalmaz 
egy USB kábelt a töltéshez, és ajándékdobozban szállítjuk.

	� 120 x 80 x 40 mm | Doboz: 142 x 85 x 45 mm
	# DUV

Portable speaker made from bamboo and 100% recycled 
PET (100% rPET) with a super-fast wireless charger on the 
top. With an elegant and modern design, it’s an excellent 
choice for everyday use in the office. With BT 5.3 wireless 
transmission and wireless charging with a maximum power 
of 15W, it allows for super-fast charging. With 5W of sound 
power and a 1,200 mAh battery, it has an autonomy 
of approximately 2 hours. Compatible with mobile devices with 
wireless charging technology. Includes a USB-C charging cable. 
Supplied in a kraft paper gift box.

	� 120 x 100 x 60 mm | Doboz: 124 x 114 x 64 mm
	# LSR

PC mágneses fülhallgató 4.1-es BT átvitellel, akár 3 órás 
üzemidővel. Lehetővé teszi a hívásfogadást, a hangerő 
szabályozását és a csatlakozást a mobileszköz lejátszási 
listájához. USB kábelt tartalmaz a töltéshez és EVA 
tasakban szállítjuk.

	� 80 x 65 x 32 mm
	# SCR, DUV

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866953.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886560.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Burton 97179 Cauby 97181

106

106

103103

Vezeték nélküli fülhallgató 100%-ban újrahasznosított 
ABS-ből (100% rABS), BT v5.3 átvitellel és egy 
300 mAh-s akkumulátorral ellátott töltőtokkal, amely lehetővé 
teszi, hogy a fülhallgatót egyetlen töltéssel körülbelül 
6 alkalommal töltse fel, és körülbelül 12 órás autonómiát kínál. 
A fülhallgató lehetővé teszi a hívások fogadását, a hangerő 
és a lejátszási lista vezérlését a mobileszközön. Tartalmaz egy 
USB-C töltőkábelt. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Tok: 75 x 90 x 37 mm
	# PDP

Vezeték nélküli fülhallgató 100%-ban újrahasznosított ABS-ből 
(100% rABS), BT v5.4 átvitellel és aktív zajszűréssel (ANC), 
így külső zajok nélkül koncentrálhat a napi fő feladatokra vagy 
pihenhet kedvenc zenéjét hallgatva. A töltőtáska digitális 
kijelzővel rendelkezik, amely mutatja a töltöttségi szintet, 
és 500 mAh kapacitással rendelkezik, amely lehetővé teszi, 
hogy a fülhallgatót körülbelül 5 alkalommal töltse fel egyetlen 
töltéssel, és körülbelül 7 óra autonómiát kínál. A fülhallgató 
lehetővé teszi a hívások fogadását, a hangerő és a lejátszási lista 
vezérlését a mobileszközön. Tartalmaz egy USB-C töltőkábelt. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 61 x 47 x 25 mm | Tok: 62 x 32 x 74 mm
	# PDP
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Wiles 97136 Calatrava 97130

103 103

Oksoóra 1,85 hüvelykes IPS képernyővel, szilikon szíjjal 
és IPX4 vízállósággal. Akkumulátor kapacitása akár 200 mAh, 
kb. 3 napos folyamatos működés (készenléti idő akár 20 nap). 
A BT-kapcsolat lehetővé teszi a mobiltelefon csatlakoztatását 
a karkötőhöz, valamint a “HryFine” alkalmazáshoz - kompatibilis az IOS 
és az Android rendszerekkel. Az okosóra figyelmeztet a bejövő hívásokra 
és sportfunkciókat tartalmaz, mint például: alvásfigyelés, pulzusszám, 
vérnyomás, vér oxigénszint, stopperóra és lépésszámláló. Emellett 
fröccsenésálló és olyan megkülönböztető funkciókkal rendelkezik, mint 
a zseblámpa, távoli kamera, ébresztő, telefonkereső és zenelejátszó. 
Ideális kísérő a mindennapokban. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 45 x 40 x 13 mm
	# LSR

Smart bracelet in ABS and TPU with LED display and touch 
screen. The Smart Bracelet has a 90 mAh battery, with 
an approximate autonomy of 3 days (standby up to 5 days). 
It includes indicators for distance, steps, calories, heart rate, 
blood pressure, oxygen level, sleep monitoring, calls, SMS, app 
notifications and sports mode. The smart bracelet connects 
to your smartphone via BT wireless transmission using the 
‘FitPro’ app - compatible with IOS 9.0 and Android 5.0 and 
higher. LED display with 80 x 160 resolution. Supplied in a 
gift box.

	� 137 x 82 x 28 mm
	# PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724211.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Branson 97180

113 114103

113

Klasszikus ABS játékkonzol, ideális a gyerekek 
és felnőttek számára, akik újra át akarják élni 
a 80-as és 90-es évek sikeres játékait. A konzol 
26 játékot tartalmaz, többek között kígyót, pingpongot, 
autóversenyzést, valamint számos Tetris-variációt. 
Minden játék 99 variációval rendelkezik az eredeti 
játékhoz képest, és lehetőség van a játék nehézségének 
beállítására. Tartalmaz 3 darab AAA elemet.

	� Képernyő mérete: 66 x 51 mm | 
Képernyő: 178 x 81 x 22 mm

	# PDP

Konzol klasszikus 
játékokkal 
Élje át újra a pillanatokat, és induljon 
nosztalgikus utazásra a játékok világában, 
amelyek egy egész generációt jellemeztek.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866954.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866955.gif
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Good things are always there ekston.com

﻿Beatdrum   
﻿97956﻿

﻿Melody   
﻿97957﻿

133103

@ekston.official

@ekston_official

A Beatdrum vezeték nélküli fejhallgató ABS -ből és szövetből, 5.0 BT 
kapcsolattal. A Beatdrum felülete gumírozott, szövet részletekkel 
kiegészítve. Bármilyen stílushoz illik. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

 � 95 x 155 x 52 mm
 #TRS, TRD

PU vezeték nélküli fejhallgató BT 5.0 kapcsolattal. A modern 
és eredeti Melody tökéletes a kedvenc zenéinek hallgatására. 
Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

 � 190 x 205 x 50 mm
 #LSR

Nyújtsa meg az egyedi pillanatokat és élményeket 
a technológia segítségével. Az ekston® 
a kiváló minőséget és kortárs esztétikát kivételes 
teljesítménnyel kombinálja termékeiben, amelyek 
az élet minden területére elkísérik – a korlátlan 
élmények érzékiséggel töltik meg a pillanatot 
és szembeszállnak a technológia korlátaival.

Tudjon meg többet online

•	 ﻿Összehajtható
•	Mikrofon
•	HAngerőszabályozó
•	Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
•	Kábel mellékelve

 JELLEMZŐK:

•	 ﻿Összehajtható
•	Mikrofon
•	HAngerőszabályozó
•	Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
•	Kábel mellékelve

 JELLEMZŐK:

https://www.ekston.com
https://www.facebook.com/ekston.official
https://www.instagram.com/ekston_official/
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﻿Descry   
﻿97922﻿

﻿Bass   
﻿97955﻿

﻿Vibe   
﻿97954﻿

103

103

107

A Descry egy merész és egyedi fém és ABS fülhallgató. 
Műszaki jellemzői miatt csúcsteljesítményű 
és prémium kategóriás termék. A Descry füllhallgatót 
ajándékdobozban szállítjuk.

 � 31 x 78 x 38 mm | Töltő Doboz: 79 x 40 x 32 mm | 
Doboz: 128 x 110 x 58 mm

 #PDP

Bass vezeték nélküli fülhallgató, 5.0 BT kapcsolattal. 
A tárolódoboz egyben töltő is, ami praktikussá teszi ezt a 
terméket, mivel könnyen magával viheti bárhova. Ezt a 
terméket dobozban szállítjuk.

 � 68 x 39 x 28 mm
 #STI

A Vibe egy teljesen vezeték nélküli ABS fülhallgató BT 5.0 
-val. Bárhová magával viheti, mivel tárolódoboza töltőként 
is szolgál. Arra tervezve, hogy soha ne fogyjon ki a zenéből 
a nap folyamán, és ne aggódjon az eső miatt se, mert 
vízálló. USB töltő kábelt tartalmaz. Ezt a terméket dobozban 
szállítjuk.

 � 69 x 42 x 25 mm
 #PDP

•	 ﻿Mikrofon
•	Hívásfogadó gomb
•	Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
•	Töltődoboz

•	 ﻿Mikrofon
•	Érintésvezérlés
•	LED kijelző
•	Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
•	Töltődoboz

•	 ﻿Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához
•	Töltődoboz

 JELLEMZŐK:

 JELLEMZŐK:

 JELLEMZŐK:
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﻿Hearkeen 
﻿97919﻿

103

﻿Vibration 
﻿97923﻿

107

EARPHONES

A Hearkeen egy sokoldalú fülhallgató ABS-ből és 
szilikonból, tökéletes a mindennapi pillanatokhoz. Sokoldalú 
kialakításának köszönhetően professzionális környezetben 
vagy sporthoz is használható.

 �Fülhallgató (egyenként): 33 x 16 x 24 mm | 
Nyakpánt hossza: 455 mm | Doboz: 201 x 220 x 40 mm

 #PDP

•	 ﻿Mikrofon
•	Hívásfogadó gomb
•	HAngerőszabályozó
•	Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához

 JELLEMZŐK:

•	 ﻿Mikrofon
•	Hívásfogadó gomb
•	Csatlakozás a mobileszköz lejátszási listájához

A Vibration egy fém és ABS fülhallgató, modern és praktikus 
kialakítással, és egyedi, kiemelkedő fémes elemekkel. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 20 x 18 x 20 mm | Doboz: 88 x 97 x 45 mm
 #LSR

 JELLEMZŐK:
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﻿Thunder 
﻿97258﻿

133

SPEAKER

•	 ﻿Mikrofon
•	Hívásfogadó gomb
•	HAngerőszabályozó

A Thunder egy elegáns és aprólékosan megtervezett 
hangszóró, anyagában szövet és ABS ötvözete. Ez a 
hangszóró tökéletesen illeszkedik egy elegáns és kifinomult 
környezetbe. Ajándékdobozban szállítjuk.

 � 73 x 196 x 54 mm | Doboz: 275 x 123 x 74 mm
 #SCR

 JELLEMZŐK:
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﻿Burmy 
﻿97959﻿

103

﻿Soleil 
﻿97958﻿

106

Soleil ébresztőóra érintős kijelzővel. Rádió funkcióval 
és napfelkelte szimulátorral, melynek fénye fokozatosan 
erősödik, amíg el nem éri a sárga fénytartományt 
és természetes hangokkal teszi békésé és kellemesé 
az ébresztést.

 �Ø170 x 40 mm
 #PDP, DUV

•	 ﻿6 természetes hang
•	15 hangerőszint
•	Különböző színű fényforrások
•	LED fény
•	Elülső érintőpanel
•	Mikro USB kábelt és adaptert tartalmaz

 JELLEMZŐK:

A Burmy egy PP, ABS és fém aroma diffúzor belső világítással. 
A lámpa színválasztékából kiválaszthatja a hangulatának 
megfelelőt (az aromát nem tartalmazza). Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

 � 98 x 175 x 98 mm
 #SCR

•	 ﻿Aromaterápia
•	LED fény
•	3 világítási móddal

 JELLEMZŐK:
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4 in 1
+ SPEAKER
+ WIRELESS CHARGER
+ LED LIGHT
+ MOBILE PHONE HOLDER

﻿Blasty 
﻿97960﻿

103

A Blasty egy ABS, PP és szövet 4 az 1-ben hangszóró. Merész 
és játékos kialakításával ez a hangszóró mobiltelefontartóként, 
3 fényerősségű lámpaként és 10 W-os vezeték nélküli 
töltőként is használható. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

 �Ø205 x 50 mm
 #PDP, SCR

•	 ﻿Érintőgomb
•	LED fény
•	3 világítási móddal
•	Kábel mellékelve

 JELLEMZŐK:
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 2014-ben egy középiskolai osztályteremben hozták létre az Ifinitebookot, 
hogy legyőzzék a ceruzák és tollak korlátait, valamint hogy elősegítsék 
a fenntarthatóságot azáltal, hogy csökkentik a papírfelhasználást egy olyan alapvető 
eszközben, mint a jegyzetfüzetek. Az infinitebook a hagyományos jegyzetfüzetek 
gördülékeny írási élményét a tábla egyszerű írásával kombinálva lehetővé teszi, 
hogy az ötleteket a végtelenségig lehessen írni, törölni és újraírni. Mára globális 
mérföldkőnek számít, több mint 50 országban vannak ügyfelei.

﻿1903 fát

Tisztító készlet 

Tartalmaz egy mikroszálas kendőt, 
egy szivacsot és egy üres szórófejes 
flakont, amelyet vízzel kell megtöltenie. 
Ez megkönnyíti a tisztítást, még a régi 
tintán is.”

 Ön segít megmenteni:

 Hogyan lehet törölni 
az Infinitebookot:

﻿93 420 000 liter vizet

Mini Radír 

Az Infinitebook filctoll hátoldalán egy radír 
található, mint a táblákon. Segít a kisebb 
helyesírási hibák kitörlésében.

﻿173 tonna papírt

Nedves rongy 

Egy vízzel megnedvesített és jól kicsavart 
hétköznapi ruhával egész oldalakat 
törölhetsz ki. Ez a módszer friss tintával 
működik a legjobban.

﻿1 Infinite Notebook = More than 100 Conventionals

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886400.mp4?ipaper_autoplay=true&ipaper_loop=true&ipaper_popup=false&ipaper_controls=true
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886403.mp4?ipaper_popup=true
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Infinitebook Lined A5 33201

Infinitebook Plain A5 33200

114105103

103

105

A5 méretű jegyzetfüzet - „Infinitebook” - rugalmas 
borítóval és a borító színéhez illeszkedő gyűrűkkel. 
Tartalmaz 15 tábla stílusú vonalas oldalt és fekete 
filctollat. Ez a jegyzettömb, amely lehetővé teszi a könnyű 
írást és törlést, praktikus megoldás a papírfogyasztás 
minimalizálására. Európában készült. Matricával ellátott, 
kraftpapír borítékban szállítjuk.

	� 148 x 210 mm
	# SCR

A5 méretű jegyzetfüzet - „Infinitebook” - rugalmas 
borítóval és a borító színéhez illeszkedő gyűrűkkel. 
Tartalmaz 15 tábla stílusú sima lapot és fekete filctollat. 
Ez a jegyzetfüzet, amely lehetővé teszi a könnyű írást 
és törlést, praktikus megoldás a papírfogyasztás 
minimalizálására. Európában készült. Matricával ellátott, 
kraftpapír borítékban szállítjuk.

	� 148 x 210 mm
	# SCR
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Starter kit Infinite Planner A5 33202

Starter kit Infinitebook A5 33203

103 134

134

103

A “végtelen napló” kezdőcsomag lehetővé teszi, hogy könnyedén 
kitöröljön mindent, amit írt, és olyan gyakran kezdje újra a napi tervét, 
amilyen gyakran csak akarja. A készlet egy kemény borítóval és gyűrűkkel 
ellátott A5 méretű „végtelen naplóból”, egy tisztító készletből (üres 
szórófejes flakon, szivacs és kendő), egy filctollból és egy filctartóból 
áll. A “végtelen napló” belseje 2 oldalból áll a feladatok feljegyzésére, 
10 oldalból a heti szervezéshez, 1 oldalból a havi szervezéshez, 
1 oldalból az éves szervezéshez hetekre bontva, valamint 22 sima 
oldalból jegyzetek készítéséhez. Európában készült. A termékeket 
dobozban szállítjuk.

	� 148 x 210 mm
	# SLV, SCR

Az “Infinitebook” kezdőcsomag lehetővé teszi, hogy könnyedén kitöröljön 
mindent, amit ír, és olyan gyakran kezdje újra, amilyen gyakran csak 
akarja. Egy kemény borítóval és gyűrűkkel ellátott Infinitebookból, 
egy tisztító készletből (üres szórófejes flakon, szivacs és kendő), egy 
filctollból és egy filctartóból áll. Az infinitebook belseje 1 oldalból 
áll a feladatok rögzítésére, valamint 35 sima oldalból jegyzetek 
készítéséhez. Európában készült. A termékeket dobozban szállítjuk.

	� 148 x 210 mm
	# SLV, SCR
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Teapad Rigid 93296Coffeepad Rigid 93295Organic Rigid 93294

160104150

A5-ös jegyzetfüzet tealevél hulladékból 
készült kemény borítással (65%) 
és pamuthulladék (35%). A belső papír 
pamuthulladékból készült (100%), 
és rendkívül tartós. 120 vonalas oldalt 
és illusztrált papírszalagot tartalmaz. A füzet 
gyártási folyamata során nem keletkezett 
hulladék, és nem használtak fel fát 
vagy vegyszereket.

	� 140 x 200 mm
	# SCR, DUV

A5-ös jegyzetfüzet kávéhéj hulladékból 
készült kemény borítással (66%) 
és pamuthulladék (34%). A belső papír 
pamuthulladékból készült (100%), 
és rendkívül tartós. 120 vonalas oldalt 
és illusztrált papírszalagot tartalmaz. A füzet 
gyártási folyamata során nem keletkezett 
hulladék, és nem használtak fel fát 
vagy vegyszereket.

	� 140 x 200 mm
	# SCR, DUV

A5-ös jegyzetfüzet organikus 
elefánttrágyából készült kemény borítással 
(95%) és pamuthulladék (5%). A belső 
papír pamuthulladékból készült (100%), 
és rendkívül tartós. 120 vonalas oldalt 
és illusztrált papírszalagot tartalmaz. A füzet 
gyártási folyamata során nem keletkezett 
hulladék és nem használtak fel fát 
vagy vegyszereket.

	� 140 x 200 mm
	# SCR, DUV

Famentes 
papír 
Hulladékmentes
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Dickinson 93286 Proust 93287

160 104

A5-ös jegyzetfüzet gyűrűkkel, kemény borítóval, 
cukornádpapírból (80% cukornádpép). 160 sima, 
90 g/m²-es lapot tartalmaz cukornádpapírból 
(80% cukornádpép), valamint gumit 
a füzet lezárásához.

	� 147 x 214 mm
	# SRC, TRS, TRD

A5-ös keményfedeles jegyzetfüzet 
cukornádpapírból (80% cukornádpép). 
A belsejében 160 vonalas lap található 
90 g/m²-es cukornádpapírból (80% cukornádpép), 
valamint egy elválasztó csík és egy gumiszalag 
a füzet lezárásához.

	� 147 x 216 mm
	# SCR

Cukornádpapírból 
készült 
jegyzettömb 
Strapabíró, tartós lapokkal 
mindazoknak, akiknek fontos 
a jegyzeteik minősége.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866965.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873519.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886427.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Queiros 93283 Crane 93284

106

103

104

113

106

104

103

A5-ös vízálló jegyzetfüzet puha 100% kőpapír 
fedéllel (620g/m²) és 128 sima kőpapír oldallal 
(120g/m²).

	� 140 x 210 mm
	# SCR

A5-ös jegyzetfüzet kemény borítóval. 128 vonalas, 
100% kőpapír oldalt (120g/m²) tartalmaz.

	� 150 x 210 mm
	# SCR, DUV, HTS

Kőpapír 
Puha textúra 
Vízálló 
Ellenálló
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Milky 93271

103

Újrahasznosított tejesdobozokból készült A5-ös jegyzetfüzet 
merev borítóval, segítve a dobozokban található karton 
és alumínium újrafelhasználását. 160 oldalt tartalmaz, 
100%-ban újrahasznosított papír, elefántcsont színű béléssel, 
elválasztó csíkkal és gumiszalaggal.

	� 145 x 210 mm
	# SCR, HTS

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1866967.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726140.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Anne 93297
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A5 méretű, merev borítójú jegyzetfüzet  újrahasznosított poliészterből 
(100% rPET), lekerekített sarkokkal. Tartalmaz 160 vonalas oldalt 100%-ban 
újrahasznosított elefántcsont színű papírból, egy elválasztó csíkot, egy biro 
tartót (nem tartozék) és egy rugalmas szalagot a lezáráshoz. A gerinc alján 
fehér színnel rPET szimbólum található.

	� 143 x 211 mm
	# SCR, TRS

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873520.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Huxley 93338

103 111104

A5-ös jegyzetfüzet, merev borítóval, mosható kraftpapírból, lekerekített 
sarkokkal. FSC™ minősített anyagból és más ellenőrzött anyagokból készült, 
elefántcsont színű papírra nyomtatott 160 vonalas oldallal, elválasztó 
szalaggal és átlós gumival a füzet lezárásához.

	� 147 x 210 mm
	# SRC, TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886428.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Klee 93277

Freud 93578

160

150

124

119

150

104

133

124

129

119

A5-ös jegyzetfüzet parafa borítóval és lenvászonnal 
a fedél alján. 192 vonalas, elefántcsont oldallal 
a fenntartható erdőgazdálkodásért, és tolltartóval (toll 
nem tartozik a csomaghoz). Külön, matricával ellátott 
kraftpapír borítékkal szállítjuk.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, DUV, SCR, TRD, TRS

A5-ös jegyzetfüzet és parafa golyóstoll készlet. 
Jegyzetfüzet 192 vonalas elefántcsont oldallal 
a fenntartható erdőgazdálkodásból. Golyóstoll kék 
tintával. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 140 x 210 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

Parafa 
Az olyan nemes, fenntartható 
és egyedi anyagok, mint 
a parafa, tökéletes módja a márka 
ismertségének terjesztésének.
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Orwell 93281

Hawkins 93808

160

160

A5-ös füzet kemény bambusz borítóval, parafa 
lapokkalA5-ös jegyzetfüzet merev bambusz borítóval 
és parafa lapokkal. 160 db 100%-ban újrahasznosított 
oldalt tartalmaz, elefántcsont színű béléssel, elválasztó 
csíkkal, rugalmas szalaggal és tolltartóval rendelkezik 
(a toll nem tartozék).

	� 140 x 210 mm
	# SCR, LSR

Zsebben hordozható parafa jegyzetfüzet 160 sima 
oldallal, FSC™ minősített anyagból és más ellenőrzött 
anyagokból, elválasztó csíkkal és rugalmas rögzítővel.

	� 90 x 142 mm
	# SCR, TRS, LSR, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1864407.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726141.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888940.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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103 104

Empire Notebook 93598 Dynamic Notebook 93597

 Tudjon meg többet online

Az EMPIRE egy A5-ös jegyzettömb, professzionális, modern 
és minimalista kialakítással, elegáns fémborítással. A PU 
keményfedelű borító 240 fenntartható erdőgazdálkodási forrásból 
származó oldalt tartalmaz, amelyek sima, vonalas és pontozott 
oldalakra vannak felosztva egyenlő arányban. A három különálló 
szekciót elválasztó elemekkel látták el, amelyek segítségével könnyen 
azonosíthatja az egyes szekciókat. A terméket tolltartóval együtt, 
díszdobozban szállítjuk (a tollat nem tartalmazza).

	� Jegyzettömb: 150 x 210 mm | Doboz: 197 x 28 x 262 mm
	# LSR, HTS

A Dynamic egy A5-ös jegyzetfüzet, amelyet funkcionálisnak 
és praktikusnak terveztek, egy csipet városi eleganciával. Két különböző 
jegyzettömbbel rendelkezik mindkét oldalán, amelyeket külön lehet 
használni és zárni. A pánton mágneszár található, amely körülöleli 
a jegyzettömböket. A pánt mindkét oldalon eltérő színű, lehetővé téve 
a két oldal megkülönböztetését, egy kis asszimetriát kölcsönözve 
a terméknek. A külső anyag kiváló minőségű műbőr, texturált és puha. 
Az összesen 256 oldala van arányosan felosztotva sima és vonalas 
oldalakra, amelyeket a külső zárópánt színe különböztet meg. 
A Dynamic notesz egyedülálló formatervezésében és funkcionalitásában 
is, melynek kettőssége tökéletessé teszi a mindennapi élet 
minden pillanatát.

	� Jegyzettömb: 150 x 210 mm | Doboz: 200 x 30 x 265 mm
	# LSR, HTS, SCR

https://branve.com
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Emerge Folder II 93580
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300D újrahasznosított poliészterből (100% rPET) A4 -es mappa 
gumis zárással. 210D újrahasznosított poliészterből (100% 
rPET) béléssel, több zsebbel, tolltartóval (a toll nem tartozék) 
és egy jegyzetfüzettel, amely 20 fehér, vonalas. Nemszőtt 
tasakban szállítjuk.

	� 230 x 330 x 50 mm
	# TRS, TRD

A5-ös mappa, 300D újrahasznosított poliészterből 
(100% rPET), beépített vezeték nélküli töltővel. 
Az akkumulátor kapacitása 5.000 mAh, 5 W 
teljesítménnyel, 5V/2.1A bemenet/kimenettel, és C típusú 
USB kábellel a töltéshez. A mappában egy okostelefon 
tartó zseb található egy 6,5” mértű eszköz számára. 
Továbbá tartalmaz: 3 kártyazseb, 4 LED -es lámpa, 
ki- és bekapcsoló gomb, tolltartó (a toll nem tartozék), 
okostelefon és USB -kábel, jegyzetfüzet fekete karton 
fedéllel és 64 elefántcsont színű odallal a fenntartható 
erdőgazdaságból. A fedőlapon fekete, ovális nyomat 
jelzi a vezeték nélküli töltési felületet. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� 165 x 225 x 25 mm
	# SCR, TRD, TRS

300 D  újrahasznosított poliészterből (100% rPET) A4 
-es mappa cipzárral. 210D  újrahasznosított poliészterből 
(100% rPET) béléssel és több zsebbel, 6,5”-os okostelefon 
rekesszel, tolltartóval (toll nem tartozék) és jegyzetfüzettel, mely 
20 fehér, vonalas. Nemszőtt tasakban szállítjuk.

	� 250 x 340 x 40 mm
	# TRS, TRD
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Ella 91781

127

Görgős és golyóstollkészlet rozsdamentes 
acéltesttel (53%-ban újrahasznosított) és klippel. 
A tollak feketén fognak, a golyóstoll pedig csavaró 
mechanizmussal rendelkezik. FSC™ minősített 
anyagból és egyéb ellenőrzött anyagokból készült, 
kraftpapírból készült díszdobozban szállítjuk.

	� Görgő: Ø11 x 130 mm | Golyóstoll: Ø11 x 130 mm | 
Doboz: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR

Újrahasznosított 
anyagokból készült 
görgők és golyóstollak 
készlete

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867532.gif
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Leah 91782

103

Görgős és golyóstoll készlet alumínium testtel 
(94%-ban újrahasznosított), klippel. Golyóstoll 
kék tintával és csavarószerkezettel. A görgős toll 
feketén fog. FSC™ minősített anyagból és egyéb 
ellenőrzött anyagokból készült, kraftpapír 
díszdobozban szállítva.

	� Görgő: Ø10 x 142 mm | Golyóstoll: Ø10 x 140 mm | 
Doboz: 150 x 45 x 20 mm

	# LSR
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Chris 91780Alexa 91779 Andrew 91783

127
127

160

Golyóstoll rozsdamentes acéltesttel 
(53%-ban újrahasznosított), klippel. 
A golyóstoll fekete tintával és csavaró 
mechanizmussal rendelkezik. Parafa 
ajándéktasakban szállítjuk.

	� Golyóstoll: Ø11 x 137 mm | 
Tasak: 155 x 40 mm

	# LSR

Golyóstoll rozsdamentes acél testtel 
(53%-ban újrahasznosított) és klippel. 
A golyóstoll kék színű írással és csavaró 
mechanizmussal rendelkezik. Parafa 
ajándéktasakban szállítjuk.

	� Golyóstoll: Ø11 x 133 mm | 
Tasak: 155 x 40 mm

	# LSR

Rozsdamentes acéltesttel (90%-ban 
újrahasznosított) és parafával ellátott 
görgős toll klippel. Kék tintával. Parafa 
ajándéktáskában szállítjuk.

	� Görgő: Ø11 x 137 mm | 
Doboz: 155 x 40 mm

	# LSR

Élvezze az írás érzését egy csipetnyi eleganciával és a 
környezet tiszteletben tartásával

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873591.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873591.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886430.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Corko 91788

160

93808
Hawkins 

 �.35

Golyóstoll parafával és fémtesttel, 
klippel. A golyóstoll kék tintával 
és csavaró mechanizmussal 
rendelkezik. Parafa 
ajándéktasakban szállítjuk.

	� Ø11 x 137 mm | Tasak: 155 x 40 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873593.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Fuji 91775

Bahia 91820

160

160

Bambusz és ABS golyóstoll matt fémes 
bevonattal. Csavaró mechanizmussal 
és fém klipsszel rendelkezik. 
Fekete tintával.

	� Golyóstoll: Ø12 x 136mm | 
Doboz: 25 x 165 mm

	# LSR, PDP

Kombinálja 
a bambusz tartósságát 
a fenntarthatósággal

Bambusz golyóstoll csavaró 
mechanizmussal és fémklipsszel. Kék 
tinta. Bambusz tokban szállítva.

	� Ø11 x 140 mm | Tok: 170 x 40 x 25 mm
	# LSR, DUV, PDP, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867573.gif
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Limitless 91696Monet 91792

127103
105 109106104103

Tinta nélküli toll alumínium testtel (100%-ban 
újrahasznosított) és PE kupakkal (100%-ban 
újrahasznosított). Hosszú távú használatra alkalmas, 
hegyezés nélkül. A tetején radír található, amely könnyen 
törli a leírtakat. PE poliészter tasakban (100%-ban 
újrahasznosított).

	� Ø8 x 150 mm
	# PDP, LSR

A leginnovatívabb alternatíva 
a hagyományos golyóstollakhoz képest 
Lehetővé teszi a törlést, és kifogyhatatlan .

Tinta nélküli alumínium golyóstoll fémötvözettel 
és grafitheggyel. Műanyag védőkupakot tartalmaz. Hosszú 
élettartamú és nem igényel hegyezést, így könnyen 
letörölheti, amit ír. Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø8 x 153 mm
	# LSR, PDP

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867578.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724202.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Chess 91835

103

Görgős és golyóstoll készlet fémből és szénszálas 
anyagból, mindkettő klipsszel. Golyóstoll 
csavaró mechanizmussal. Fekete tinta. Párnázott 
PU tokban szállítva.

	� Ø13 x 139 mm | Tok: 195 x 100 x 47 mm
	# LSR, PDP, SCR
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Imperio 81194Orlando 81193

Douro 91816

103

103
107

Golyóstollkészlet csavarós és görgős 
mechanikával, mindkettő klipsszel. Kék 
tinta. Párnázott díszdobozban.

	� Toll: Ø13 x 137 mm | Roller: Ø13 x 137 mm | 
Doboz: 180 x 30 x 56 mm

	# LSR, PDP, SCR

Fém götgős és golyóstoll készlet 
klipsszel. Kék tinta. Mágneses záródású, 
párnázott díszdobozban.

	� Toll: Ø13 x 136 mm | Roller: Ø13 x 135 mm | 
Doboz: 192 x 34 x 85 mm

	# LSR, HTS, PDP

Fém görgős és golyóstoll készlet csavaró 
mechanizmussal és klipsszel. Fekete tinta. 
Párnázott díszdobozban szállítjuk.

	� Ø12 x 132 mm | Tok: 170 x 70 x 30 mm
	# LSR, LAS, PDP, SCR
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Caliope Roller 81198Blazon 81147

Ezekiel 81195Ezekiel Roller 81196

157 103
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Fém görgetős toll klipsszel, a hegyén 
fényes részletekkel. Kék tinta. 
Ajándékdobozban.

	� Toll: Ø10 x 136 mm | 
Doboz: 182 x 22 x 42 mm

	# LSR, PDP

Fém görgős toll puha 
dombornyomással 
a testén. Fekete tinta. Párnázott 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø11 x 137 mm | 
Tok: 179 x 55 x 30 mm

	# LSR, LAS, PDP, SCR, TRD, TRS

Fém golyóstoll csavaró mechanizmussal, 
csipesszel és arany részletekkel. Kék 
tintával. Kraftpapír tokban szállítva.

	� Ø11 x 139 mm | 
Doboz: 180 x 43 x 22 mm

	# LSR, PDP, SCR

Fém rollertoll arany csipesszel 
és jegyzetömbbel. Kék tintával. Kraftpapír 
tokban szállítva.

	� Ø11 x 140 mm | 
Doboz: 180 x 43 x 22 mm

	# LSR, PDP, SCR
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Stain 81208Neo 81001

THE BRAND THAT MATCHES

EUROPEAN DESIGN

/branve.official

/branve_official

127

103 143

A Stain texturált rollertoll rozsdamentes acél kupakkal, 
melyet geometriai vonalak ihlettek. Fekete Dokumental 
Ink® tintával, ajándékdobozban szállítva.

	� Ø10 x 135 mm | Doboz: 55 x 30 x 190 mm
	# LSR, PDP

A Neo egy avantgárd, ergonómikus, csavarós alumínium 
golyóstoll, amelyet azoknak a szakembereknek 
terveztek, akik irodájukban jegyzettömböt és táblagépet 
is használnak. A szilikon képernyőérintő növeli 
hasznosságát, és a matt/fényes lakkozott test eleganciát 
kölcsönöz. Fémbetéttel és fekete Dokumental® tintával 
rendelkezik. Párnázott ajándékdobozban szállítva.

	� Ø10 x 138 mm | Tok: 55 x 30 x 190 mm
	# LSR, LAS, PDP, SRC

 Tudjon meg többet online

https://branve.com
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Nagy sűrűségű 600D rPET anyagból készült notebook hátizsák 
vízálló kivitelben, 210D rPET béléssel. Egy főrekesszel 
rendelkezik, amelyben több zseb és 2 párnázott elválasztórekesz 
található, egy legfeljebb 16” méretű laptop és egy legfeljebb 
10,1” méretű táblagép számára. Elülső cipzáras zsebe 
belső elválasztókkal rendelkezik. Oldalsó zsebe ideális 
a palackok szállítására. A hátsó rész extra párnázottsággal 
rendelkezik, és egy kocsiszíjat is tartalmaz, ha szükség lenne rá. 
Fényvisszaverő csík a hátizsák elején. Akár 19 literes kapacitás.

	� 300 x 460 x 160 mm
	# TRS

 Laptop és tablet rekesz

 Teljesen párnázott 
hátizsák

 Húzós hordozó 
fogantyú

 Fényvisszaverő 
csíkkal

 Vízálló bevonat

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867648.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867676.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873598.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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2 az 1-ben hátizsák termikus táskával, amelyek együtt vagy külön-külön 
is használhatók. 
900D rPET anyagból készült hátizsák, amely zsebbel és nagy sűrűségű 600D rPET 
anyagból készült, vízálló kivitelű aljjal rendelkezik. A hátizsák teljesen párnázott 
és 210D rPET bélésű belsővel rendelkezik. 2 fő rekeszt tartalmaz: egy párnázott 
hátsó rekeszt egy legfeljebb 17,3” méretű laptop számára és egy tágas első rekeszt, 
amelynek alján egy kivehető elválasztó rekesz található, amely lehetővé teszi 
a hűtőtáska tárolását (tartozék). Elülső cipzáras zseb fényvisszaverő részletekkel. 
Oldalsó zseb, amely ideális palackok szállítására, hátul extra párnázottsággal 
és kocsiszíjjal. Legfeljebb 20 literes kapacitás. 
900D rPET párnázott hűtőtáska PEVA szigeteléssel. Kapacitás 4,5 L.

	� Hátizsák: 300 x 460 x 160 mm | Termikus táska: 240 x 150 x 140 mm
	# TRS

 Húzós hordozó 
fogantyú

 Fényvisszaverő csíkkal

100%-ban újrahasznosított 
poliészterből készült 
hátizsákok, beépített 
hűtőtáskával és külön rekesszel.

 Vízálló bevonat

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867675.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867676.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873597.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Alasca 92092
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Túrázó stílusú hátizsák mindennapos használatra városi környezetben, 
kalandozáshoz vagy szabadtéri sportokhoz. A funkcionális kialakítás 
az anyagok minőségével és ellenálló képességével kombinálva teszi 
ezt a hátizsákot egyedülálló termékké. 600D rPET anyagból készült, 
vízálló bevonattal. A hátizsák 1 fő rekeszből áll, 210D rPET multifunkciós 
zsebbel, 1 különálló, teljesen párnázott rekeszből egy legfeljebb 14” 
méretű laptop számára és hálós oldalzsebekkel. A felső zseb cipzárral 
zárható. Ez a hátizsák olyan különleges funkciókkal rendelkezik, mint 
a multifunkciós övhurok, súlyszabályozó pántok, mellkaspánt. Akár 
18 literes kapacitás.

	� 280 x 455 x 160 mm
	# TRD, TRS

 Többfunkciós 
klipekkel

 Vízálló bevonat

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859682.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727259.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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 Bőröndheveder

Utazótáska 600D nagy sűrűségű újrahasznosított poliészterből. 
Három fő rekesszel rendelkezik, 210D újrahasznosított poliészter 
béléssel: egy hátsó rekesz zsebbel egy 17,3” méretű laptophoz, 
egy zsebbel egy 10,1” méretű táblagéphez, és egy központi rekesz 
a ruhák tárolására teljesen rejtett cipzárral (amikor nincs használatban) 
és egy első rekesz PEVA-val. Van 2 elülső zsebe és 1 rejtett zsebe 
üveg hordozására. Ezeken a tulajdonságokon kívül egyéb speciális 
jellemzőkkel is rendelkezik, mint például: vállpántok, amelyek leveszik 
a súlyt a válláról, mellkasához igazodó heveder, kompressziós pántok 
az oldalán, felső fogantyúk és párnázott oldalak. A hátoldalon szükség 
esetén egy kocsiszíj is található. Legfeljebb 29 literes kapacitás.

	� Kibővítve: 320 x 460 x 200 mm | Kibővítve cipzárral: 320 x 460 x 110 mm
	# TRS, TRD

 Kabinméret

 Fényvisszaverő csíkkal
 Oldalsó kompressziós pántok

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867752.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886457.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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300D rPET és 210D rPET laptop hátizsák. Párnázott főrekesz 
fő elválasztórekesszel 15,6” méretű laptop és 10,1” méretű táblagép 
számára. Hátizsák 2 cipzáras elülső zsebbel és 2 hálós oldalzsebbel. 
Állítható párnázott hát- és vállpántok. A hátsó részen szükség esetén 
trolliheveder is található. Ideális kialakítás, amely kiváló tárolást 
biztosít a munkahelyi vagy szabadidős utazásokhoz. Akár 18 literes 
kapacitás.

	� 300 x 450 x 140 mm
	# TRD, TRS

300D laptop hátizsák egy fő rekesszel, két bélelt zsebbel 
egy legfeljebb 15,6”-os laptop és egy 10,5”-os tablet 
számára, valamint több belső zsebbel. Tartalmaz 
még egy első zsebet és egy oldalzsebet, valamint egy 
rögzítőpántot. Párnázott hátlappal és fogantyúkkal. 
Kapacitás 14 L.

	� 320 x 410 x 120 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Vízálló 2Tone Nejlon laptop hátizsák, két rekesszel és párnázott 
vállpántokkal. A hátsó rekeszben 2 párnázott elválasztó található 
tépőzárral egy 15 “-os számítógép és egy 10,5” -os tablet számára. 
Elülső rekesz több belső zsebbel. Az elején két zseb található, amelyek 
közül az egyik RFID védelemmel rendelkezik. Az oldalán van egy spandex 
palacktart zseb és egy esernyőtartó. A párnázott háttámla rejtett zsebbel 
és bőrödhevederrel van ellátva. Kapacitás 14 L.

	� 320 x 450 x 140 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1727268.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Re-Boston 92195
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Laptop hátizsák vízálló 2 tónusú újrahasznosított nylonból, újrahasznosított 
poliészter tartóréteggel, amely extra ellenállást biztosít a hátizsáknak. Egy 
rekesz 210D rPET béléssel és egy párnázott zsebbel rendelkezik egy legfeljebb 
17”-os laptop számára, az elülső rekesz pedig több belső zsebbel rendelkezik. 
A hátizsák 2 elülső és 2 oldalsó zsebet tartalmaz. A hátsó rész párnázott 
háttámlával rendelkezik, és egy cipzáras zsebbel ellátott kocsiszíjat is tartalmaz, 
ha szükség lenne rá.

	� 311 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

Vízálló 2Tone Nylon laptop hátizsák 2 rekesszel. Bélelt hátsó rekesz belső 
cipzáras zsebbel és párnázott válaszfallal 17’’ méretű laptop számára. Bélelt 
első rekesz több belső zsebbel. A hátizsák 2 elülső zsebbel és 2 oldalzsebbel 
rendelkezik. Párnázott hevederek és párnázott háttámla. A tartozékokat nem 
tartalmazza. Kapacitás 26 L-ig. 104-es szín: USB-porttal és USB/mikro-USB kábellel 
a mobileszközökhöz való csatlakozáshoz. 103-as és 133-as szín: a hátlapon 
cipzáras zsebbel ellátott trolley-pánttal. USB-port és USB/mikro USB-kábel nélkül.

	� 310 x 470 x 200 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867782.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886420.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Zippers Sport 92516Zippers Bpack 92280
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Exkluzív sporttáska 840D jacquardból és 300D-ből. A fő rekesz 
és az első zseb cipzárral ellátva. Állítható, párnázott szövet 
vállpánttal. 520 x 300 x 220 mm Kapacitás 30 L.

	� 520 x 300 x 220 mm
	# TRS, TRD

840D jacquard és 300D laptop hátizsák 2 fő rekesszel. A hátsó 
rekesz bélelt és párnázott, 2 párnázott számítógépes rekesszel 
15,6’’ méretű laptophoz és 10,5” méretűtáblagéphez. Az elülső 
rekesz bélelt és több belső zsebbel rendelkezik. A hátizsáknak 
van továbbá 3 elülső zsebe és 2 oldalzsebe, valaminta hátlap, 
a háttámla és a vállpánt is párnázott. Kapacitás 25 L.

	� 320 x 450 x 190 mm
	# TRS, TRD

900D nagy sűrűségű ponyva anyagú laptop hátizsák. A hátizsák 
lopásgátló rendszerrel rendelkezik: a fő rekesz rejtett cipzárral 
és hátul 2 rejtett cipzáras zsebbel felszerelt a fokozott biztonság 
érdekében. A fő rekesz bélelt és párnázott, 2 párnázott 
elválasztóval laptopokhoz 15,6’’ méretig és tabletekhez 10,5” 
méretig. A hátizsáknak több belső zsebe van, köztük egy párnázott 
okostelefon-zseb, fülhallgató kimenettel. Belül kábelrendező klipsz 
van. Oldalán a hátizsák cipzáras külső zsebbel rendelkezik, amely 
a belső zsebhez való ideális hozzáférést teszi lehetővé hordozható 
akkumulátorok számára. Párnázott, ergonómiai kialakítású, 
kényelmes háttámla rendszerrel rendelkezik. Párnázott vállpántjainak 
1 cipzáras zsebe van. (A kiegészítőket nem tartalmazza.) Kapacitás 
25 L.

	� 320 x 440 x 200 mm
	# TRS, TRD
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Párnázott laptop táska 600D nagy sűrűségű 
újrahasznosított poliészterből. Egy 
fő rekeszből áll, amely zsebbel rendelkezik 
egy legfeljebb 15” méretű laptop számára. 
Az aktatáska egy cipzáras elülső zsebbel 
rendelkezik. Hátulján szükség esetén kocsiszíj 
van elhelyezve.

	� 381 x 280 x 60 mm
	# TRS, TRD

Lopásbiztos hátizsák 600D nagy sűrűségű 
újrahasznosított poliészterből. Párnázott 
főrekesszel rendelkezik, amelyben zseb van 
egy 15,6” méretű laptopnak és egy zseb 
egy 10,1” méretű táblagépnek. A hátizsák 
1 cipzáras elülső zsebbel és egy oldalsó 
zsebbel rendelkezik palack szállítására. 
A hátsó részen egy kocsiszíj van beépítve, 
ha szükség lenne rá. Kapacitása 16 literig 
terjed.

	� 291 x 430 x 120 mm
	# TRS, TRD

 Lopásgátló 
rendszerrel

 Lopásgátló 
rendszerrel

 Bőröndheveder  Bőröndheveder
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Nagy sűrűségű, 600D anyagú kozmetikai táska 
fogantyúval és bélelt belsővel.

	� 220 x 110 x 110 mm
	# TRS, TRD

Nagy sűrűségű 600D kozmetikai táska. A fő rekesz kétirányú cipzárral 
és 210D béléssel. Ez a neszeszer több belső zsebbel rendelkezik. 
Felakasztható a tetején lévő kampóval.

	� 230 x 180 x 105 mm
	# TRS, TRD
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PU-ból (21% újrahasznosított PU és 30% újrahasznosított 
poliészter) készült és újrahasznosított poliészterrel 
bélelt táska, PU oldalsó fogantyúval a könnyű személyre 
szabhatóság érdekében.

	� 181 x 140 x 80mm
	# TRS

600D rPET kozmetikai táska bélelt belsővel. Elülső, cipzáras 
zsebbel, és hevederrel az oldalán.

	� 220 x 120 x 110 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867791.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873521.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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10,5”15,6” 104

DYNAMIC 
COLLECTION

93597
Dynamic 
Notebook 

 �.36

quality 
tests 
report

A Dynamic 2 az 1-ben egy városi hátizsák, amely kiemelkedik 
sokoldalúságával és kettősségével. Hatékony kialakítása 
lehetővé teszi, hogy egyedi és sokoldalú kiegészítője legyen 
a mindennapoknak, hátizsákként és utazótáskaként egyaránt. 
Az 1680D anyag robusztussá teszi, a műbőr részletek pedig 
városias és modern megjelenést kölcsönöznek a hátizsáknak. 
A hátizsák rejtett zárású elülső zsebbel, hátsó lopásgátlós 
zsebbel, és egy fő rekesszel rendelkezik, amelyben két párnázott 
rész található, melyek védelmet biztosítanak egy 15,6’’ méretű 
laptopnak és egy 10,5’’ méretű táblagének. A Dynamic 2 az 1-ben 
táska kifejezetten praktikus és funkcionális darab, bőröndhevederrel 
is rendelkezik, valamint két része külön-külön vagy egy darabban 
is használható. Nemszőtt tasakban szállítjuk. Kapacitás 26 L. 
A termék minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.,

	� 300 x 420 x 200 mm | 
Hátizsák: 300 x 420 x 75 mm | Utazó Táska: 300 x 420 x 130 mm | 
Táska: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR, SCR

 Az üzleti élet és a szabadidő járhat 
kéz a kézben. Fontos lépést tartani 
a szédületes kozmopolita ritmussal, 
ennek titka a multifunkcionalitás. 
Sokoldalúnak lenni annyit jelent, mint 
egyensúlyozni a valószínűtlen események 
kavalkádjában - szilárdsággal 
és harmóniával, az anyagok 
praktikusságával és nemességével. 
DYNAMIC-kal a tárgyak 
megsokszorozódnak, mégis egy egészet 
alkotnak: a mozgásban lévő energia.

 Dinamika és stílus

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717857.jpg
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Sokoldalú 2 az 1-ben hátizsák: hátizsák + hűtőtáska. A két különböző 
funkciónak köszönhetően különösen sokoldalú kiegészítő. Ideális 
mindennapi használatra és a munkába való éthordáshoz is egyszerre. Ezen 
kívül a két rész külön is használható, ami még sokoldalúbbá teszi. A hátizsák 
1680D poliészter és nejlon erős és tartós ötvözetéből készült,. A kontrasztos 
PU részletek, két textúra és két szín megtörik a fő anyag robusztusságát, 
és finom, városi megjelenést kölcsönöz. Kettős belső kialakítás, két 
párnázott belső zsebbel 14”-os laptophoz és 10,5”-os táblagéphez, 
valamint kábelrendezővel és tolltartóval. A hűtő PEVA belsővel és vízálló 
cipzárral rendelkezik a hőmérséklet fenntartásához. A hátsó lopásgátlós 
zseb és az elülső zseb rejtett cipzárral tökéletesen alkalmas a városban 
való sétára. Tartalmaz egy bőröndhevedert is az egyszerű utazáshoz. 
Kapacitás 20 L. Nem szőtt tasakban szállítjuk. A termék minőségvizsgálati 
jelentést tartalmaz.

	� Hátizsák: 300 x 380 x 150 mm | 
Hűtőtáska: 300 x 120 x 150 mm | Készlet: 300 x 500 x 150 mm | 
Non-woven: 550 x 580 x 210 mm

	# LSR

Az Empire II egy klasszikus és kifinomult, kiváló minőségű 
textúrázott polifleece aktatáska. 2 külső zsebbel 
rendelkezik, rejtett cipzárral, és számos belső zsebbel 
az elején, amelyek megkönnyítik a tárolást. A fő rekesz 
cipzárral záródik, és 2 párnázott elválasztót tartalmaz, 
egy 15,6”-os laptop és egy 10”-os táblagép számára. 
Kialakítása, mint a kollekció összes terméke, a legapróbb 
részletekig kigondolt, ez teszi az Empire II aktatáskát 
ideális szövetségesévé a mindennapokban, amely nem 
marad észrevétlen. A sokoldalúsága megmutatkozik 
a különböző szállítási módokban, bőröndhevederrel 
kiegészülve. Nemszőtt tasakban szállítjuk. A termék 
minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� EMPIRE SUITCASE II: 380 x 280 x 80 mm | 
Táska: 500 x 500 x 80 mm

	# SCR, LSR

 Bőröndheveder

 Kifejezetten kifinomult 
személyiségeknek

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717852.jpg
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717851.jpg
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Sokoldalú hátizsák, amely bármilyen viselethez kiválóan illik modern 
és könnyű, mikroszálas anyaga miatt. Ideális személyes tárgyak 
szállításához sétálás vagy utazás közben. Ezenkívül két méretben 
is használható: a teteje összehajtva vagy nyitva. Az alsó műbőr lehetővé 
teszi a könnyű tisztítást.Belsejében egy rekesz és egy kiegészítő zseb 
található, levehető vállpánttal, amely lehetővé teszi a különböző 
felhasználási formákat: válltáska vagy hátizsák. Tökéletes a mozgalmas 
mindennapokhoz és a nélkülözhetetlen kellékek szállításához. Kapacitás 
12 L. Nem szőtt tasakban szállítjuk. A termék minőségvizsgálati 
jelentést tartalmaz.

	� Nyitva: 300 x 415 x 110 mm | 
Becsukva: 300 x 330 x 110 mm | Tasak: 225 x 135 x 20 mm | 
Non-woven: 500 x 500 x 80 mm

	# LSR

A Rover Backpack II egy sokoldalú hátizsák, amely bármilyen 
megjelenéshez illeszthető, és ideális választás sétához vagy 
kiránduláshoz a modern, könnyű és praktikus anyagának köszönhetően. 
A PU részletek, valamint az apró fém kiegészítők elegánssá és vonzóvá 
teszik. PU alja lehetővé teszi a könnyű tisztítást. A hátizsák két külső 
zsebbel és egy fő rekesszel rendelkezik, egy belső zsebbel. A hátulja 
és az eleje egyforma, csak más-más színű, fekete vagy kék, a pántok 
levehetőek, így mindkét oldallal használható. Ez a hátizsák két méretben 
használható: összecsukott felső vagy nyitott felső és különböző 
formákban: hátizsák vagy vállpánt, tökéletes a dolgos hétköznapokhoz 
és a legfontosabb dolgok szállításához. Kapacitás 12L. Nem szőtt 
tasakban szállítjuk. A termék minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� Teljesen nyitott hátizsák: 300 x 420 x 110 mm | 
Részben zárt hátizsák: 300 x 330 x 110 mm | 
Nem szőtt táska: 500 x 500 x 80 mm

	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717854.jpg
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Divergent Backpack I 92189

15,6” 134

Divergent Backpack II 92147

15,6” 131

DIVERGENT COLLECTION
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report
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report

Hátizsák fiatalos és merész eleganciával, a farmer és a PU elegáns 
keverékével, lendületes energiával. Kiváló minőségű, gumírozott 
cipzárja és PU felső része, a hátizsáknak részleges vízállóságot 
biztosít. A PU alj lehetővé teszi a könnyű tisztítást. Belső 
rekesze elegáns kialakítású, PU részletekkel, párnázott zsebbel 
egy 15,6 “-os laptop számára, valamint két cipzáras zsebbel. 
Az egyik zseb rugalmas anyagból készült, így nagyobb tárolási 
lehetőséget biztosít. Az állítható oldalsó hevederek esztétikusak, 
támaszként szolgálhatnak tárgyak elhelyezéséhez, például kabát 
felakasztásához vagy a fejhallgató vezetékhez. Megerősített, 
párnázott hevederekkel és fogantyúkkal a kényelem érdekében, 
hátsó lopásgátló zsebbel és rejtett elülső zsebbel, valamint 
bőröndhevederrel. Kapacitás 15 L. Nem szőtt tasakban szállítjuk. 
A termék minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� Hátizsák: 320 x 430 x 125 mm | Non-woven:: 500 x 550 x 130 mm
	# LSR, TRD, TRS

Hátizsák fiatalos és merész eleganciával, a farmer és a PU elegáns 
keverékével, lendületes energiával. Kiváló minőségű, gumírozott 
cipzárja és PU felső része, a hátizsáknak részleges vízállóságot 
biztosít. A PU alj lehetővé teszi a könnyű tisztítást. Belső 
rekesze elegáns kialakítású, PU részletekkel, párnázott zsebbel 
egy 15,6 “-os laptop számára, valamint két cipzáras zsebbel. 
Az egyik zseb rugalmas anyagból készült, így nagyobb tárolási 
lehetőséget biztosít. Az állítható oldalsó hevederek esztétikusak, 
támaszként szolgálhatnak tárgyak elhelyezéséhez, például kabát 
felakasztásához vagy a fejhallgató vezetékhez. Megerősített, 
párnázott hevederekkel és fogantyúkkal a kényelem érdekében, 
hátsó lopásgátló zsebbel és rejtett elülső zsebbel, valamint 
bőröndhevederrel. Kapacitás 15 L. Nem szőtt tasakban szállítjuk. 
A termék minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� Hátizsák: 320 x 430 x 125 mm | Non-woven: 500 x 550 x 130 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717850.jpg
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Urban Backpack 92683

10,5”14” 104 133
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DIVERSITY 
COLLECTION

Az Urban sokoldalú, tömör shoft shell, vízhatlan 
városi hátizsák. Úgy tervezték, hogy egy 
maximum 14’’ méretű laptop vagy egy maximum 
10,5”méretű táblagép tárolására alkalmas legyen. 
Az Urban vízállósága egyedivé teszi. A vízhatlanság 
mind a szövetében, mind a cipzárak kialakításában 
megmutatkozik, melyek védik a hátizsák belsejét. 
Az elülső zseb tágas és hozzáférése nagyon intuitív. 
Az állítható pántok és a markolat hozzájárulnak 
a hátizsák sokoldalúságához. Az Urban nemszőtt 
(non-woven) tasakban kerül kiszállításra. Kapacitás 
7 L. A termék minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� Hátizsák: 400 x 300 x 70 mm | 
Táska: 500 x 500 x 80 mm

	# TRS, TRD

 A városi rutin rugalmasságot 
igényel. A Urban merész vonalaival, 
lelkesedéssel és könnyedséggel 
és egy adag józansággal, készen áll 
a mindennapi kihívásokra. Divatos 
termék azoknak, akik mindig készen 
álllnak a változásra.

 A városias sokszínűséghez illő 
vonalak

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717856.jpg
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Motion Bag 92521
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Motion Backpack 92681
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MOTION 
COLLECTION

A Motion Bag egy praktikus és stílusos 600D kationos poliészter 
utazótáska, hasított bőrrel és PU-val kombinálva. Tágas fő rekesze 
ideális ruhák és egyéb holmik tárolására, amelyek szükségesek egy 
rövid kiránduláshoz. Ezenkívül négy belső zsebbel és egy aszimmetrikus 
kialakítású hajtókával ellátott elülső zsebbel rendelkezik, amely jellemzi 
ezt a termékcsaládot, és modern megjelenést kölcsönöz neki. A táskát 
alapos és gondos formatervezés teszi praktikussá, olyan részletekkel, 
mint a névcímke felhelyezésére szolgáló rész, a fém lábak, amelyek 
a táskát alulról védik, a cipzár lakatlyukas kialakítása (a lakat nem 
tartozék), valamint az állítható és kényelmes vállpántok. A Motion Bag 
nemszőtt (non-woven) tasakban kerül szállításra. Kapacitás 32 L. Nem 
szőtt tasakban szállítjuk. A termék minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | Táska: 700 x 450 x 75 mm
	# SCR, LSR, TRD, TRS

A Motion Backpack egyedülálló, aszimetrikus tervezésű 600D hátizsák, 
hasított bőrrel és PU anyag ötvözésével. A hátizsáknak több rekesze 
van: belső zsebek és két párnázott zseb, amelyeket úgy terveztek, 
hogy védelmet nyújtsnak egy maximum 15,6” méretű laptop és egy 
maximum 10,5” méretű táblagép számára. A párnázott pántok és hát 
a táska kényelmét hangsúlyozzák. A bőröndszíj lehetővé teszi a könnyű 
hordozást. A táska elülső zsebe és az oldalzsebek kialakításukban 
egyedülállóak - az elülső zseb aszimmetriájától a rejtett oldalsó zsebig, 
amely vizes palack tárolására is alkalmas. A Motion Backpack nemszőtt 
tasakban kerül szállításra. Kapacitás 18 L. Nem szőtt tasakban szállítjuk. 
A termék minőségvizsgálati jelentést tartalmaz.

	� Motion Backpack: 410 x 330 x 150 mm | Táska: 500 x 500 x 80 mm
	# LSR, SCR, TRD, TRS

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1717861.jpg
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Sinner 94283
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24H
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Rozsdamentes acél sportpalack (90%-ban újrahasznosított), 
vákuumszigetelt dupla falú, porfestékes bevonattal, amely 
nagyobb tartósságot és ellenállóságot biztosít. A fedél 
fogantyúval és karabinerrel rendelkezik a könnyű szállítás 
érdekében. Nagy, akár 1200 ml-es kapacitással. Kraftpapír 
díszdobozban szállítva.

	� Ø90 x 310 mm
	# SCR, LSR

Újrahasznosított rozsdamentes acél 
Újrahasznosított anyag, amely nem ismer kompromisszumot 
szilárdságában, minőségében és tartósságában.

 Fedél beépített fogantyúval 
és karabinerrel

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870428.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873499.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Federer 94272

Odin 94603
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Duplafalú palack, rozsdamentes acélból 
(90%-ban újrahasznosított), PP kupakkal. 
A fedél csavarral és fogantyúval 
rendelkezik a könnyű szállítás érdekében. 
Kapacitása 570 ml-ig terjed. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø73 x 227 mm
	# LAS, SCR

Duplafalú, vákuumos, rozsdamentes 
acél palack gumírozott bevonattal, 
550 mL űrtartalommal. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø70 x 220 mm
	# PDP, SCR, UVC

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867887.gif
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Odin Mettalic 94288
Rozsdamentes acél palack (90%-ban 
újrahasznosított), duplafalú termosz vákuumos 
. Matt felület és vákuumszigetelt dupla fal. 
Legfeljebb 550 ml űrtartalom. Kraftpapír 
díszdobozban szállítva.

	� Ø73 x 222 mm
	# SCR, PDP

Dupla falú 
vákuumszigetelés 
Páralecsapódás mentes és hosszan 
tartja az ital hőmérsékletét, miközben 
a külseje szobahőmérsékletű marad.

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873500.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Amorti 94958
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A
m
or
ti
 8
00

 

A
m
or
ti
 

Amorti 380 94286

Buffon 94078Show 94550

A
m
or
ti
 3
80

 

+
0,5

0,8

0,5

24H
8H

24H
8H

24H
8H

24H
8H

24H
8H

167127114106103

119 167

106

106
+
0,5

114105 147119 127106

106

Duplafalú rozsdamentes acél szublimációs palack 
vákuumrendszeres fedéllel. A palack űrtartalma 
510 mL. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø67 x 255 mm
	# SUB

Rozsdamentes acél szublimációs palack 
vákuumszigetelt dupla falú és vákuumrendszerrel 
ellátott fedéllel. Legfeljebb 800 ml kapacitású. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø79 x 310 mm
	# SUB

Rozsdamentes acél duplafalú 
termosz, vákuumos csavaros fedéllel. 
Kapacitás 500 mL. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø67 x 255 mm | Doboz: 75 x 75 x 275 mm
	# LSR, DUV, LAS, SCR, UVC

Rozsdamentes acél szublimációs palack 
vákuumszigetelt dupla falú és vákuumrendszerrel 
ellátott fedéllel. Kapacitás akár 380 ml-ig. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø70 x 218 mm
	# SUB

Duplafalú rozsdamentes acél 
vákuumpalack. 510 mL-es, 
szivárgásmentes fedéllel. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� Ø67 x 255 mm
	# LAS, DUV, LSR, SCR, UVC

Ideális szublimációhoz
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Re-Buffon 400 94284
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Termosz rozsdamentes acélból (93%-ban 
újrahasznosított), vákuumszigetelt dupla falú, 
szivárgásmentes csavaros kupakkal és matt 
kivitelben. Legfeljebb 400 ml űrtartalom. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø70 x 210 mm
	# LAS, LSR, SCR

Rozsdamentes acél termosz (93%-ban 
újrahasznosított), vákuumszigetelt dupla falú, 
szivárgásmentes csavaros kupakkal. Matt 
kivitelben. Legfeljebb 810 ml űrtartalom. Kraftpapír 
díszdobozban szállítva

	� Ø79 x 290 mm
	# LAS, LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867900.gif
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Lauda 94276
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Bögre rozsdamentes acélból (90%-ban 
újrahasznosított), bambuszfedéllel és dupla 
fallal. Legfeljebb 420 mL űrtartalom. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø88 x 112 mm
	# LAS

Rozsdamentes acélból készült, vákuumszigetelt, 
duplafalú hőszigetelt utazó bögre. Ideális hideg vagy 
forró italok tartósítására. Kapacitása legfeljebb 540 mL. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø85 x 154 mm
	# LSR

Duplafalú, vákuumszigetelt 
utazópoharak

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859782.gif
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Gotze Sub 94319Carmo 94318

Rory sub 94275
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Zománcozott szublimációs bögre. Űrtartalom: 
350 mL. Fehér dobozban szállítjuk.

	� Ø87 x 80 mm
	# SUB

Szublimációs üvegbögre. Űrtartalom: 350 mL. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� Ø80 x 95 mm
	# SUB

Kerámia bögre szublimációs bevonattal, parafa alappal és fényes 
kivitelben. A levehető talp a bögre felületének védelmét szolgálja. 
Legfeljebb 410 ml űrtartalom. Az alj nélkül mosogatógépben mosható. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk. A bögre mosogatógépben mosható 
és az EN12875-2 szabvány szerint legalább 250 mosási ciklusnak ellenáll 
(beleértve a szublimációs nyomtatást is).

	� Ø87 x 110 mm
	# SUB

Tökéletes bögrék 
a szublimációhoz

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1859788.gif
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Dhoni 94274Mighty 94273
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Kerámia bögre fényes kivitelben. Legfeljebb 
450 mL űrtartalom. Kraft papírdobozban szállítva. 
A bögre mosogatógépben mosható és az 
EN12875-2 szabvány szerint legalább 125 mosási 
ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø95 x 100 mm
	# FIR

Kerámia bögre matt felületű, hengeres testtel. 
Legfeljebb 330 ml űrtartalom. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk. A bögre mosogatógépben 
mosható és az EN12875-2 szabvány szerint 
legalább 125 mosási ciklusnak ellenáll (beleértve 
a nyomtatást is).

	� Ø80 x 100 mm
	# FIR
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Gates 97178
160Bögremelegítő bambusz testtel és velúr aljjal, 

csúszásmentes funkcióval. 50 és 60ºC között tartja 
melegen az italokat. Tartalmazza a melegítőhöz 
csatlakoztatott 90 cm-es USB-C kábelt. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø105 x 19 mm
	# LSR

﻿50-60ºC között tartja 
melegen az italokat

Bögremelegítő: megőrzi a kényelmet és az 
ízt, és biztosítja, hogy az ital meleg legyen 
az első kortytól az utolsóig

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1867924.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886506.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Constellation 94244Coffee Constellation 94281
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Kerámia bögre matt felülettel és pettyes külsővel. 
Űrtartalom 370 mL. Kraftpapír díszdobozban 
szállítjuk. A bögre mosogatógépben mosható és az 
EN12875-2 szabvány szerint legalább 125 mosási 
ciklusnak ellenáll (beleértve a nyomtatást is).

	� Ø85 x 85 mm
	# SCR, FIR

Kerámia kávés bögre matt felületű, rusztikus hatású 
külsővel. Legfeljebb 90 ml űrtartalom. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk. A bögre mosogatógépben 
mosható, és az EN12875-1 szabványnak megfelelően 
legalább 125 mosási ciklust kibír (beleértve a nyomtatást 
is).

	� Ø 53 x 53 mm
	# PDP, FIR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873497.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Glogg 94255
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Kerámia teáskanna bambusz tetővel 
és fogantyúval. Űrtartalom 700 mL. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� Ø164 x 115 mm
	# LSR

Kerámia és bambusz 
teáskanna 
Válasszon fenntartható anyagokból készült 
termékeket anélkül, hogy elhanyagolná az eleganciát 
a forró italok felszolgálásakor.

Kerámia bögre fedéllel és bambusz alappal. Űrtartalom 
230 mL. Kraftpapír díszdobozban szállítjuk. A bögre 
mosogatógépben mosható és az EN12875-2 szabvány 
szerint legalább 125 mosási ciklusnak ellenáll 
(beleértve a nyomtatást is).

	� Ø84 x 68 mm
	# SCR, FIR, LSR

Két kerámia pohárból álló készlet matt 
felülettel. Űrtartalom 280 mL. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø74 x 85 mm
	# PDP, FIR, SCR
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Batali 94291

Sage 94290

170

170

Két darabos akácfa evőeszközkészlet, FSC™ tanúsítvánnyal 
és egyéb ellenőrzött anyagokból. Készült kraft 
díszdobozban szállítjuk.

	� 263 x 50 x 15 mm
	# LSR

Kerek akácfa salátástál, FSC™ tanúsítvánnyal 
és egyéb ellenőrzött aanyagokból. Készült kraft 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø230 x 90 mm
	# LSR

Fokozza az előételek 
bemutatását egy 
akácfából készült 
deszkakészlettel, amely 
elegáns és kifinomult 
asztalt biztosít

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870472.gif
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Caper 94289

Cassia 94293
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Akácfa deszka, a deszka körül szegéllyel, FSC™ 
tanúsítvánnyal és egyéb ellenőrzött anyagokból. 
A fogantyúnak köszönhetően könnyen hordozható, 
és a jobb tárolás érdekében felakasztható. Kombinálja 
ezt a deszkát a Cassia - 94293 - termékkel a készlet 
teljessé tételéhez. Készült kraft díszdobozban szállítjuk.

	� 151 x 267 x 15 mm
	# LSR

Akácfa sajtdeszka fogantyúval, FSC™ tanúsítvánnyal 
és egyéb ellenőrzött anyagokból. Tartalmaz 
2 evőeszközt akácfából és rozsdamentes acélból: egy 
kést és egy villát, mágneses résszel az evőeszközök 
tartására. Használja ezt a deszkát a Caper - 
94289-hez, hogy teljes legyen a készlet. Készült kraft 
díszdobozban szállítjuk.

	� 364 x 181 x 15 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860223.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1870472.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873596.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Jacquin 94955Marjoram 94261

160
160 93278

Basil 
	� .126

Fa alakú bambusz deszka.
	� 280 x 200 x 10 mm
	# LSR

Bambusz vágódeszka. Kraft 
díszdobozban szállítjuk.

	� 400 x 300 x 15 mm
	# LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1788992.gif
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Caraway 94260Caraway Round 94259 Caraway Long 94258

160

160

160

Nagyméretű bambusz 
tálalódeszka fogantyúval. Kraft 
díszdobozban szállítjuk.

	� 240 x 450 x 12 mm
	# LSR

Nagyméretű bambusz tálalódeszka 
fogantyúval. Ideális pizzához. Kraft 
díszdobozban szállítjuk.

	� 310 x 408 x 12 mm
	# LSR

Nagyméretű bambusz 
tálalódeszka fogantyúval. Kraft 
díszdobozban szállítjuk.

	� 155 x 600 x 12 mm
	# LSR

Bambuszlapok: 
különböző méretű 
és formájú, 
strapabíró, minőségi 
anyagból
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Allspice 94277

Gimlet 94245

0,5
+

0,7
+

127

103

Ellenálló hermetikus doboz rozsdamentes 
acélból (90%-ban újrahasznosított), 
oldalsó biztonsági csatokkal. Legfeljebb 
750 mL kapacitás. Kraftpapír 
díszdobozban szállítva.

	� 170 x 119 x 57 mm
	# LSR

Házi készítésű 
étel 
Tedd fenntarthatóbbá 
rutinjaidat, és vigyél haza kész 
ételeket.

Rozsdamentes acél vákuumszigetelt duplafalú 
élelmiszertermosz. Tartalmaz egy összecsukható 
kanalat, amelyet a fedél belsejében tárolható. 
Űrtartalma 550 mL. Díszdobozban szállítjuk.

	� Ø95 x 154 mm
	# LAS, LSR, SCR

 Dupla falú 
vákuumszigetelés

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860314.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1726388.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Merlot 94249Barrel 94191

Blend 94247

103

127

103

Elektromos dugóhúzó, AA elemek 
mellékelve. Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Dugóhúzó: Ø48 x 230 mm | 
Doboz: 54 x 54 x 250 mm

	# PDP

 Elektromos 
dugóhúzó

 Ideális nagyobb 
palackokhoz

Cink borkészlet. Ez a készlet dugóhúzót 
sommelier késsel és dugót tartalmaz. 
Ajándékdobozban szállítva.

	� 103 x 133 x 28 mm
	# LSR, SCR

Nylon hűtőtasak az oldalán gumival. 
Díszdobozban szállítjuk.

	� 160 x 230 mm
	# TRS, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868140.gif
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+

Spice 700 94079 Spice 380 94099

160

160

Boroszilikát üveg palack parafa fedéllel. 
Űrtartalom 700 mL. Kraft dobozban szállítjuk.

	� Ø95 x 110 mm
	# LSR

Boroszilikát üveg palack parafa fedéllel. 
Űrtartalom 380 mL. Kraft dobozban szállítjuk.

	� Ø95 x 60 mm
	# LSR
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0,8

1Jasmin 1000 94236

Jasmin 800 94235

160

160

Boroszilikát üveg palack parafa 
fedéllel. Űrtartalom 1 L. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø83 x 215 mm
	# SCR, LSR

Boroszilikát üveg palack parafa 
fedéllel. Űrtartalom 800 mL. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� Ø80 x 190 mm
	# SCR, LSR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860301.gif
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Duval 95075

Yeun 95067

106

106

104

104

106
104

Vegán szójaviasz illatgyertya üvegpohárban, parafa 
fedővel. A természetes anyagok és az erős illat segít, 
hogy otthonod pihentetőbbé váljon. Mennyiség 
legfeljebb 180g. Európában készült. Egyedi 
díszdobozban szállítjuk. 
Szín 104 - Vörös bogyós illat 
106. szín - Fehér pézsma

	� Ø75 x 95 mm | Doboz: 78 x 78 x 100 mm
	# STI, LSR, SCR

Illatdiffúzor fedeles üvegpalackban. A diffúzor rúdjai 
rattanból készültek - egy természetes szálból, amely 
tökéletesen alkalmas illatok diffúziójára. Mennyiség 
legfeljebb 100 ml. Európában készült. Egyedi 
díszdobozban szállítjuk. 
Szín 104 - Vörös bogyós illat 
Szín 106 - fehér pézsma

	� 55 x 55 x 90 mm | Doboz: 60 x 63 x 197 mm
	# STI

Lazítson és teremtsen 
kellemes hangulatot illatos 
gyertyákkal és légfrissítőkkel
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Zen 180 95078Zen 80 95077

110

110

Aromás gyertya parafa fedelű üvegpohárban. Az illat 
segít otthonát pihentetőbbé tenni. Mennyiség legfeljebb 
180 g. Európában készült. Egyedi díszdobozban 
szállítjuk. Szín: Vanília

	� Ø75 x 95 mm | Doboz: 78 x 78 x 100 mm
	# LSR, SCR

Aromás gyertya parafa fedelű üvegpohárban. Az illat 
segít otthonát pihentetőbbé tenni. Mennyiség legfeljebb 
80 g. Európában készült. Egyedi díszdobozban szállítjuk. 
Szín 110 - Vanília

	� Ø57 x 73 mm | Doboz: 59 x 59 x 75 mm
	# LSR, SCR



94

Heiden 99078

114113 115 131

114

Kifordítható, szatén sarkú polár takaró (190 g/m²), sherpa béléssel 
(225 g/m²), a nagyobb kényelem érdekében. A cipzár a bélésben 
záródik, az egyszerűbb nyomtatáshoz. Szatén szalaggal, tépőzárral 
és testreszabható kártyával érkezik (külön szállítjuk).

	� Takaró: 1500 x 1200 mm | Szatén szalag: 750 x 40 mm | 
Kártya: 160 x 130 mm

	# SCR, EDB, ETD
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Celine 99096

rP
E
T

131

Újrahasznosított, puha tapintású poliészter takaró 
(100% rPET) testreszabható tapasszal.

	� 1600 x 1200 mm
	# TRS, EDB, LSR
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Galliot 99079

rP
E
T

Laponia 99031

Smooth 99044

105

113

104
129

129113105103 104

Polar takaró (180 g/m²) újrahasznosított 
poliészterből (100% rPET), újrahasznosított 
poliészterből (100% rPET) 210D zacskóval.

	� 1500 x 1200 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Polár takaró (240 g/m²) bársonyos tapintással és bolyhosodásgátló 
kezeléssel. A takaró egy ugyanabból az anyagból készült táskába 
van csomagolva, karácsonyi mintával, és a tetején húzózsinórral. 
Testreszabható címkével.

	� Takaró: 1200 x 1500 mm |Táska: 310 x 435 mm | Kártya: 30 x 50 mm
	# TRS, TRD

100% akril takaró (270 g/m²), puha tapintású. 
Szatén szalaggal és testreszabható kartonnal 
szállítjuk. Részeket külön szállítjuk.

	� 1300 x 1500 mm
	# SCR, EDB, ETD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868225.gif
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Flik 98491

Fischer 98149Miguel 98004

103

150

150

Fajáték (jenga) 54 db fakockával. 
Kartondobozban, testreszabható 
pamutzsákkal szállítva.

	� 55 x 55 x 185 mm
	# TRS, TRD

54 klasszikus kártyapakli, kraftpapírból, ideális 
társasozáshoz és közös játékhoz. FSC™ minősített 
anyagból és egyéb ellenőrzött anyagokból készült, 
kraftpapírból készült díszdobozban szállítjuk.

	� 60 x 90 x 20 mm
	# SRC

Dominó fadobozban.
	� 146 x 50 x 30 mm
	# LSR, SCR

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1868216.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888942.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Felipe 99130

Apolo 99149

rP
E
T

Felipe 99130

Apolo 99149

rP
E
T

129106104103

129

103

190T pongee (nyersselyem) esernyő üvegszálas 
szárral és bordákkal és PP markolattal. Ez az esernyő 
szélálló és automatikusan nyitható. A termék tokba 
van csomagolva.

	� Esernyő: Ø1170 x 880 mm | Tok: 85 x 725 mm
	# TRS, TRD, TXP

Újrahasznosított poliészterből (100% rPET) 
pongee (nyersselyem) esernyő automatikus 
nyitással, fém vázzal és fa fogantyúval.

	� Ø1050 x 850 mm
	# TXP, TRD, TRS
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Zane 99098

Gavin 99091

rP
E
T

Zane 99098

Gavin 99091

rP
E
T

103

106104103
104

190T poliészter esernyő fa nyéllel 
és kézi nyitással.

	� Ø1270 x 965 mm
	# TRS, PDP, LSR, TXP

27,5’’ esernyő 190T pongyolából, 
újrahasznosított poliészterből (100% 
rPET). Újrahasznosított ABS-ből készült 
(35% újrahasznosított) üvegszálas 
bordák és szár, valamint fogantyú . 
Az automatikusan nyíló esernyő szélálló is. 
Táskában szállítjuk.

	� Ø1224 x 940 mm | Tasak: Ø83 x 763 mm
	# PDP, TXP, TRS, TRD

 Viharbiztos
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Cauby 
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Gustavo 99095

rP
E
T

Aaron 99092
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E
T

103104
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106

23’’ összecsukható esernyő 190T pongyolából, 
újrahasznosított poliészterből (100% rPET). 
Üvegszálas bordák, fém szár és fogantyú 
újrahasznosított ABS-ből (35% újrahasznosított). 
Az automatikusan nyíló és záródó esernyő szélálló 
is, és 3 részre összehajtható. Táskában szállítjuk.

	� Ø1050 x 330 mm | Tasak: Ø50 x 250 mm
	# TXP

21’’ összecsukható esernyő 190T pongyolából, 
újrahasznosított poliészterből (100% rPET). 
Üvegszálas bordák, fém szár és fogantyú 
újrahasznosított ABS-ből. A kézi esernyő 
szélálló is, és 3 részre összehajtható. 
Táskában szállítva.

	� Ø980 x 280 mm | Tasak: Ø50 x 230 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860351.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873493.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1873496.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Skylar 99094
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190T újrahasznosított poliészterből (100% rPET) 
pongee esernyő, üvegszálas bordákkal és fa fogantyúval. 
Összecsukható esernyő 3 részből, automatikus nyitással 
és zárással, szélálló. Tasakban szállítjuk.

	� Napernyő: Ø990 x 285 mm | Táska: Ø55 x 240 mm
	# TRS, TRD, TXP

21’’ összecsukható esernyő 190T pongyolából, 
újrahasznosított poliészterből (100% rPET). Üvegszálas 
bordák, fém szár és fogantyú újrahasznosított ABS-ből 
(35%-ban újrahasznosított). Az automatikusan kinyíló 
esernyő szélálló is, és 3 részre összehajtható. 
RPET anyagból készült bevásárlótáskával, amelyben 
tárolhatja szállításhoz vagy külön is használhatja.

	� Ø 970 x 290 mm | Tasak: 420 x 390 mm
	# TRS, TXP, TRD

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1860351.gif
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1888938.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Ryan 99090

Hawk 99039
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131

Szálcsiszolt, pamutból készült (65% 
újrahasznosított) sapka 6 elemmel 
és szellőzőnyílásokkal (280 g/m²). 
Fémcsattal állítható.

	� Méret: 580 mm
	# TRD, EDB, ETD, TRS

Újrahasznosított poliészterből (100% rPET) kétrétegű 
unisex sapka, puha tapintású.

	� 180 x 220 mm
	# EDB, ETD

Újrahasznosított poliészterből (100% rPET) kétrétegű 
unisex sapka, puha tapintású és összecsukható.

	� Kötött sapka: 180 x 235 mm (Hajtogatott) | 
Hajtogatott: 70 mm

	# EDB, ETD
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Serenity 99097

rP
E
T

134

123

103

Újrahasznosított poliészter sál (100% rPET) 
a testreszabáshoz szükséges tapasszal.

	� 1500 x 260 mm
	# TRS, EDB, LSR, ETD, TRD



106

Magnum  94022

Lawrence  94030Falcon II 94031

Fred 94037Ninja 94036

170

170170

103
103

Összecsukható fogó többfunkciós szerszámkészlettel 
rozsdamentes acélból és fából. Húsz funkciót tartalmaz: 
fogó, csavarhúzó, átalakító, bőrlyukasztó, sörnyitó, vonalzó, 
halpikkelyező, horogkiszedő, csillagcsavarhúzó, laposfejű 
csavarhúzó, kés és dugóhúzó. Poliészter tasakban szállítjuk.

	� 45 x 100 x 25 mm | Tasak: 65 x 140 x 30 mm
	# PDP

Rozsdamentes acél és fa zsebkés biztonsági zárral 
és csipesszel.

	� 115 x 16 x 36 mm
	# LSR

Rozsdamentes acél és fa zsebkés biztonsági zárral.
	� 110 x 19 x 30 mm
	# LSR, PDP

Zsebkés biztonsági zárral és karabinerrel 
rozsdamentes acélból és fémből. Ezt a terméket 
dobozban szállítjuk.

	� 101 x 10 x 29 mm | Doboz: 108 x 39 x 15 mm
	# LSR, PDP

Zsebkés biztonsági zárral, rozsdamentes acélból 
és fémből. Ezt a terméket dobozban szállítjuk.

	� 115 x 15 x 32 mm | Doboz: 125 x 42 x 20 mm
	# LSR, PDP

﻿20 funkcióval
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Olympos 98143Ungar 98147

103

103

2 az 1-ben lámpa ABS-ből és PS-ből. 2 használati mód: kültéri 
vagy kempinglámpa, amellyel nagy területeket világíthat 
meg, vagy lámpásként az oldalsó fogantyú segítségével, 
amely szintén levehető. A lámpa COB leddel (200 lumen) 
és 1W-os LED-del rendelkezik. Ideális kempingezéshez vagy 
szabadtéri tevékenységekhez. 3 db AA elemet tartalmaz. Ezt 
a terméket dobozban szállítjuk.

	� 87 x 140 mm
	# PDP

5W-os újratölthető alumínium zseblámpa. A zseblámpa olyan 
jellegzetes tulajdonságokkal rendelkezik, mint a 300 lumenes 
LED, 4 világítási mód, teleszkópos zoom és egy kapcsoló 
a zseblámpa be- és kikapcsolásához. Az akkumulátor kapacitása 
2.000 mAh, és USB-C kábellel vagy akkumulátorokkal tölthető. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 29 x 126 mm | Tok: 32 x 32 x 130 mm
	# PDP, LSR

A kemping a legjobb 
választás azoknak, akik 
közvetlen kapcsolatot 
keresnek a természettel

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1724190.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
https://viewer.ipaper.io/ViewFile1890062.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Kit travel 70204

104

Minden utazás egy felfedezés lehet a mi 
utazókészletünkkel, amelyet úgy terveztünk, hogy mindent, 
amire szüksége van, tágas helyen szállíthasson. Egy 
praktikus, tágas és elegáns 600D utazótáskából és egy 
vezeték nélküli fém és ABS fülhallgatóból áll, amely 
rendkívül funkcionális műszaki jellemzőkkel rendelkezik. 
Az utazótáskában szállítjuk a termékeket.

	� Motion Bag: 500 x 300 x 250 mm | 
Táska: 700 x 450 x 75 mm

	!

A mi készleteink 
Egy apró gesztus, amely erősíti a márka 
és az ügyfél közötti kapcsolatot. 
Készletcsomagok, amelyek témák szerint 
csoportosítják a termékeket.
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Kit sophisticate 70210

134

A sophisticate kit két kiváló minőségű terméket tartalmaz, 
amelyek márkáink két bestsellerét - Branve és ekston - 
ötvözik. Egy fiatalos és laza hatású, PU anyagból készült 
hátizsákból és egy cinkötvözetből és szövetből készült, 
jellegzetes és kifinomult dizájnnal rendelkező vezeték 
nélküli töltőből áll. A töltő a hátizsák belsejében található.

	� Hátizsák: 320 x 430 x 125 mm | 
Non-woven: 500 x 550 x 130 mm

	!
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Kit onboarding premium 70203

103

A premium onboarding kit lehetővé teszi, hogy elegáns 
és szükséges mindennapi termékekkel köszöntse 
alkalmazottait. A csomag egy PU és 1680D anyagból 
készült hátizsákból áll, amely legfeljebb 15,6”” méretű 
laptopokhoz használható, valamint egy 18 karátos 
aranyozott elemekkel ellátott fém golyóstollból fekete 
tintával, és egy A5-ös jegyzetfüzetből 160 vonalas 
oldallal, elefántcsont színben. A hátizsákban szállítjuk 
a termékeket.  

	� 340 x 450 x 130 mm | Embléma: 40 x 20 mm
	!
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Kit onboarding classic 70205

133

Az onbording classic kit lehetővé teszi, hogy 
hagyományosabb termékekkel köszöntse alkalmazottait, 
hogy új munkatársai már az első naptól kezdve 
motiváltnak érezzék magukat. A csomag egy 300D PET 
(100% rPET) és 210 PET (100% rPET) anyagból készült 
hátizsákot tartalmaz egy legfeljebb 15,6” méretű laptop 
számára, egy A5-ös noteszt PET (50% rPET) anyagból, 
192 vonalas oldallal, elefántcsontszínű papírral és egy 
hordozható akkumulátort PET (100% rPET) anyagból, 
5000 mAh kapacitással. A hátizsákban szállítjuk 
a termékeket.

	� 300 x 450 x 140 mm
	!
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Kit adventure 70200
Az Adventure Kit azok számára alkalmas, akik szeretnek 
utazni vagy szabadtéri tevékenységeket végezni, és olyan 
termékeket tartalmaz, amelyekkel még élvezetesebbé 
tehetik utazásaikat. A csomag egy 600D PET (100% 
rPET) anyagból készült túrahátizsákot tartalmaz, amely 
vízálló béléssel rendelkezik egy 14”-ig terjedő laptop 
számára, valamint egy duplafalú palackot rozsdamentes 
acélból (90%-ban újrahasznosított), és egy praktikus 
és funkcionális fejhallgatót ABS-ből és szilikonból. 
A túrahátizsák belsejében szállítjuk a termékeket.

	� 280 x 455 x 160 mm
	!
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Kit cozy 70202

170

A cozy kitet úgy tervezték, hogy otthonod 
környezetét hangulatossá és kényelmessé 
varázsolja. Egy 310 ml-ig terjedő kerámia bögréből, 
egy 100%-os akril takaróból és egy parafa 
fedelű üvegpohárban elhelyezett illatgyertyából 
áll. Természetes furnérlemezből készült, akril 
csúszófedéllel ellátott dobozban szállítjuk.

	� Közepe: 329 x 290 x 96 mm | 
Külső: 348 x 309 x 110 mm

	!
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Kit essentials 70208
170

Egy készlet, amely - ahogy a neve is mutatja - olyan 
termékeket tartalmaz, amelyek elengedhetetlenek 
ahhoz, hogy otthonát egyedi hellyé varázsolja. 
Tartalmaz egy parafa fedelű boroszilikát 
üvegpalackot, egy bambusz sushi készletet 
és egy parafa fedelű üvegedényt. Természetes 
furnérlemezből készült, akril tolófedéllel ellátott 
dobozban szállítjuk.

	� Közepe: 290 x 165 x 97 mm | 
Külső: 308 x 182 x 110 mm

	!



117

Kit cork 70206

150

A parafa készlet olyan termékekből álló készlet, 
amely egy olyan természetes anyag, mint a parafa 
egyszerűségét hangsúlyozza. A készlet egy A5-ös parafa 
jegyzetfüzetet tartalmaz 160 sima elefántcsont oldallal, 
egy parafa golyóstollat és egy parafa talpú, duplafalú 
vákuumszigeteléssel ellátott palackot. Természetes 
furnérlemezből készült dobozban szállítjuk, ugyanebből 
az anyagból készült tolófedéllel.

	� Közepe: 290 x 164 x 104 mm | Külső: 309 x 189 x 118 mm
	!
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Kit xmas decoration 70211

170

Az xmas kit dekoráció karácsonyi hangulatot teremt, 
így szezonális termékekkel ünnepelheti az év legszebb 
időszakát. Egy karácsonyi mintás kerámiabögréből, egy 
karácsonyfa alakú deszkából és egy bársonyos felületű, 
bolyhosodásgátlóval ellátott gyapjútakaróból áll. 
Természetes furnérlemezből készült dobozban szállítjuk, 
ugyanebből az anyagból készült tolófedéllel.

	� Közepe: 330 x 290 x 97 mm | Külső: 348 x 308 x 111 mm
	!



119

Kit best4kids 70212

105

A best4kids kit nélkülözhetetlen ahhoz, hogy 
a gyermekek ünnepi szezonja szórakoztató 
és izgalmakkal teli időszakká váljon. A készlet 
egy Mikulással díszített, nem szőtt hátizsákból, 
egy színező készletből, amely 8 színező kártyát 
és 6 zsírkrétát tartalmaz (akasztós szalagok 
mellékelve), valamint egy poliészterből 
készült karácsonyi fejpántból áll. A termékeket 
hátizsákszerű táskában szállítjuk.

	� 300 x 350 mm
	!
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Kit comfort 70209

160

Téli alapfelszerelés a leghidegebb napokra. Egy 
rPET uniszex sapkából és egy rPET sálból áll. 
Henger alakú FSC™ kartondobozban, fémfedéllel 
és alappal szállítjuk.

	� 240 x 99 mm | Közepe: 235 x 99 mm
	!
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Kit winter 70207 160

A Winter Kit egy olyan választás, amellyel stílusosan 
és kényelmesen nézhet szembe a téllel, minden 
pillanatot barátságosabbá és praktikusabbá téve. 
Egy uniszex rPET és egy pár szintetikus kötött 
kesztyűből áll, érintős végekkel. Henger alakú FSC™ 
kartondobozban szállítva, fémfedéllel és alappal.

	� 165 x 99 mm | Közepe: 160 x 99 mm
	!
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Hazard 94956Valdez 93841

Vernon X 94959 Ancelle 93826

105

105

100

105

Porcelán utazó csésze karácsonyi 
díszítéssel. Dupla testtel, szilikon 
fedéllel és 280 mL űrtartalommal. 
Kartondobozban szállítjuk.

	� Ø86 x 122 mm
	# PDP, FIR

Kerámia bögre karácsonyi díszítéssel 
és 390 mL űrtartalommal. Ajándék 
dobozban szállítva.

	� Ø83 x 105 mm | Doboz: 112 x 114 x 87 mm
	# PDP

Kerámia bögre karácsonyi díszítéssel 
és 360 mL űrtartalommal. Ajándék 
dobozban szállítva.

	� Ø88 x 84 mm | Doboz: 115 x 95 x 93 mm
	# PDP, SCR, FIR

Kerámia bögre karácsonyi díszítéssel 
és 350 mL űrtartalommal. Ajándék 
dobozban szállítva.

	� Ø82 x 97 mm | 
Doboz: 102 x 118 x 88 mm

	# PDP, SCR
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Reindeer 94282

106

Kerámia bögre karácsonyi 
nyomtatással. Kapacitás 330 ml-ig. 
Ajándékdobozban szállítjuk.

	� Ø80 x 93 mm
	# PDP, FIR

Karácsonyi bögrék 
Köszöntsd a karácsonyi szezont ezekkel 
az ünnepi bögrékkel!

https://viewer.ipaper.io/ViewFile1886432.mp4?ipaper_popup=true&ipaper_cta=1716362
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Basil 93278Picotti 99033

105

160

Wescott 93840Avoriaz 93839

124100

4 db rétegelt furnérból készült, hópehely alakú alátét. 
Kraftpapír díszdobozban szállítjuk.

	� 100 x 100 x 5 mm | Doboz: 105 x 105 x 20 mm
	# LSR, SCR

100% pamut konyhai kesztyű karácsonyi 
mintákkal. Egy méretben kapható.

	� 155 x 295 mm
	# TRS, TRD

Kerámia bögre karácsonyi díszítéssel 
és 350 mL űrtartalommal. Ajándék 
dobozban szállítva.

	� Ø81 x 97 mm | Doboz: 102 x 115 x 86 mm
	# PDP

Kerámia bögre karácsonyi díszítéssel 
és 350 mL űrtartalommal. Ajándék 
dobozban szállítva.

	� Ø81 x 97 mm | Doboz: 100 x 115 x 86 mm
	# PDP

Ünnepelje a karácsonyt egy lenyűgöző és hangulatos 
asztallal. Ideális elemek a tökéletes hangulat 
megteremtéséhez egy emlékezetes estéhez.



127

Chamomile 94954

106

Porcelán teáskészlet karácsonyi nyomtatással. 
A teáskanna kapacitása legfeljebb 
430 mL, a csésze kapacitása pedig 220 mL. 
Kartondobozban szállítjuk.

	� 147 x 113 x 143 mm
	# PDP, FIR
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Gibraltar 92076

rP
E
T

Sawgrass 92850

103

160

103

107
117

Újrahasznosított pamut ajándéktáska (70%), PET 
(30% rPET) (140 g/m²) és pamutzsinór fogantyúk. 
Újrafelhasználható táska ideális apró ajándékokhoz.

	� 140 x 200 mm
	# TRS, TRD

Nemszőtt (non-woven) laminált szatyor (90 g/m²) 
50 cm-es füllel és fényes laminálással.

	� 340 x 350 x 80 mm
	# TXP
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Scent 95046

Elaine 95836 Sweet 95817

107

105

105 160

Az MDF gyertyatartó két különböző modellben kapható, 
külön megvásárolhatók. Illatgyertyát tartalmaz. Kraftpapír 
díszdobozban szállítjuk.

	� 65 x 89 x 65 mm | Doboz: 70 x 68 x 94 mm
	# LSR

Gyerta, hópehely alakú üvegtartóban. 
Ajándékdobozban szállítva.

	� Doboz: 123 x 123 x 30 mm
	# STI

Szív alakú gyertya és üveg tartó. 
Ajándékdobozban szállítva.

	� Doboz: 93 x 93 x 25 mm
	# STI



130

Dario 99323Jubany 99324

Deer 99030

Zermatt 99341

100

105

105

105

3 darabos karácsonyi díszkészlet. 
Anyag: filc. 3 különböző dekoráció.

	� 80 x 90 x 3 mm
	# STI

5 darabos karácsonyi díszkészlet. 
Anyag: filc. 5 különböző dekoráció.

	� 80 x 80 x 3 mm
	# STI

3 karácsonyi filc dísz, különböző mintákkal.
	� Télapó:73 x 82 x 1 mm | Hóember: 70 x 87 x 1 mm | 

Rénszarvas: 70 x 90 x 1 mm
	# TRS, TRD

3 darabos karácsonyi díszkészlet. 
Anyag: filc. 3 különböző dekoráció.

	� 65 x 70 x 3 mm
	# TRS, TRD
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Flake 99032

Morzine 99334 Aspen 99332

150

106 106

3db-os rétegelt lemez karácsonyi dísz készlet, 
különböző mintákkal.

	� Rénszarvas: 85 x 80 x 2 mm | 
Hópehely: Ø78 x 2 mm | Karácsonyfa: 80 x 79 x 2 mm

	# LSR

Fából készült, fenyő alakú 
karácsonyi dekoráció.

	� 65 x 78 x 2,5 mm
	# SCR

Csillag alakú 
fa karácsonyi dekoráció.

	� 75 x 78 x 2,5 mm
	# SCR
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Albiez 99316

Lofoten 99314 Isaac 99312

Zwiesel 99325

105

105

105

105

Poliészter karácsonyi fejpánt.
	� 370 x 345 mm
	# TRS, TRD

Mikulás sapka poliészterből.
	� 300 x 400 mm
	# EDB

Mikulás sapka poliészterből.
	� 300 x 450 mm
	# TRS, TRD

Poliészter karácsonyi fejpánt.
	� 230 x 250 mm
	# TRS, TRD
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Santa 99034Star 99036

100100

Lynx 99035

150

Gyerek karácsonyi zokni. Különböző méretekben 
kapható. Testreszabásra alkalmas kraft címkével 
szállítva. Összetétel: pamut (78%), poliészter (17%) 
és spandex (5%).

	� Méretek: S (23-26); M (27-30); L (31-34)
	# STI

Gyerek karácsonyi zokni. Különböző méretekben 
kapható. Testreszabásra alkalmas kraft címkével 
szállítva. Összetétel: pamut (78%), poliészter (17%) 
és spandex (5%).

	� Méretek: S (23-26); M (27-30); L (31-34)
	# STI

Dekoratív rétegelt ház, húrokkal ellátva, hogy 
felakaszthassák a karácsonyfára. Ajándékdobozként 
használható. Szétszerelve értékesítjük.

	� 93 x 114 x 119 mm
	# LSR
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Erzu 93443Vedder 91757

Windham 99335

Humboldt 91943

150

105

105

105

Színező könyv 25 féle rajzzal. A termék 
a színesceruzákat nem tartalmazza.

	� 90 x 90 mm
	# SCR

Színezőkészlet: 8 db szinezősablon 
kártya, 6 zsírkréta, akasztókkal.

	� 92 x 140 x 10 mm
	# SCR

Fa szinezhető készlet. Tartalma: 3 karácsonyi 
dekoráció szinező rajzokkal, akasztókkal 
és 4 db színes ceruzával.

	� 122 x 94 x 14 mm
	# PDP, DUV, SCR

Kihegyezett ceruza gumi karácsonyi 
figurákkal. Három különböző 
figurával kapható.

	� Ø7 x 188 mm
	# PDP

Kreatív családi pillanatok
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Saturn 98095 Moose 99063

Ottawa 92631Glencoe 92621

105106

105

101
Egyszerű és oktató 
memóriajáték, amelyet 
bárhová elvihet

20 darabos memória játék karácsonyi figurákkal, 
könnyű és egyszerűen szállítható. A doboz 
testreszabott, és felhasználható a játék mentésére.

	� Darab méret: 50 x 50 x 1,5 mm | 
Doboz: 56 x 54 x 35 mm

	# STI

Polár takaró (180 g/m²) rénszarvas plüss játékkal.
	� Takaró: 1200 x 800 mm | Plüssjáték: 200 x 245 mm
	# TRS, EDB, ETD, TRD

Nemszőtt (non-woven) 
tornazsák (80 g/m²), nyomtatott 
Mikulás figurával.

	� 300 x 350 mm
	# TXP

Húzózsinóros színezhető táska nemszőtt 
(non-woven) anyagból (80 g/m²). Készlet 
tartalma: színező rajz, belső zseb, 4 db 
színező filc.

	� 300 x 350 mm
	# TRS, TXP, TRD
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Bath Bombs Kit I 35837Tattoo Factory Kit I 35834

100

100

Oktató játék a gyermekek számára, amit elkészíthetnek 
és élvezhetnek a fürdőben. Készlet csillogó és pihentető 
fürdőbombák készítéséhez különböző színekben és formákban. 
Ajánlott életkor: 8 éves kortól

	� 233 x 218 x 63 mm
	# STI

Oktató játék gyerekeknek, ideális az első ideiglenes tetoválások 
elkészítéséhez. Egy készlet a tetoválás történetének 
és különböző módszereinek felfedezésére, a készletben elérhető 
23 tartalom felfedezésével. Ajánlott életkor: 8 éves kortól

	� 384 x 303 x 59 mm
	# STI

A Science4you egy portugál márka, amelyet 2008 
januárjában alapítottak a Lisszaboni Egyetem 
Természettudományi Karával partnerségben. 
Oktató és tudományos játékai a gyermekek készségeinek fejlesztését célozzák a különböző 
területeken: tudomány, technológia, mérnöki tudományok, művészetek és matematika. Emellett 
olyan készségek fejlesztését is segítik, mint a koncentráció, a memória, az érvelés, a tanulás 
és a szociális készségek. 
A tanulás még sosem volt ilyen izgalmas!
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My First Science Kit I 35812Modeling Dough Factory Kit I 35800

Perfume & Soap Factory Kit I 35842 Makeup Studio Kit I 35847

100 100

100

100

Ideális oktatójáték fiatal tudósok számára. A My First Science 
készlet 38 tartalmat és 26 kísérletet tartalmaz, például óriás 
szappanbuborékok, őrült gyurma, kristályüzenetek és egyéb 
tevékenységek készítését. Ajánlott életkor: 4 éves kortól

	� 381 x 294 x 80 mm
	# STI

Ez az oktatójáték felfedezi a fiatalok kreativitását, és olyan 
készségeket fejleszt, mint a kézügyesség és a koordináció. 
A Modelling Dough Factory a világ első olyan készlete, amelyben 
a semmiből készítheted el a saját modellezőgyurmádat, ami 
szórakoztató és színes élményt nyújt. A modellező gyurma 
készlet titkos formulával a puha, száraz gyurma készítéséhez 
- tartalmazza az összes hozzávalót, amire szükséged van 
ahhoz, hogy a gyurma keménységét a saját ízlésedre szabd. 
A modellező gyurma természetes összetevőkkel illatosított, és a 
legtöbb gyurmával ellentétben hihetetlenül barackos illatú lehet. 
Ajánlott életkor: 4 éves kortól

	� 298 x 305 x 59 mm
	# STI

Oktató játék Parfüm- és szappangyár, ideális a gyermekek 
számára, hogy felfedezzék, hogyan készítsenek saját 
szappanokat és parfümöket. Ajánlott életkor: 8 éves kortól

	� 234 x 220 x 65 mm
	# STI

Gyermek smink doboz. A sminkkészlet szemhéjfestékek és pirosítók 
készítéséhez, hámlasztó bőrápoláshoz, házi rúzsok készítéséhez, 
sminklemosó készítéséhez és még sok más kísérlethez. Ajánlott 
életkor: 8 éves kortól

	� 297 x 304 x 60 mm
	# STI

Tekintse meg a teljes kollekciót weboldalunkon
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2 in 1 Fossil Excavation Kit I 35823

Jurassic Pets Kit I 35828Mystery Potions Kit I 35831

Fossil Excavation Kit I 35818

100

100

100

100

Dinoszaurusz fosszília ásatások 2 az 1-ben oktatási készlet 
dinoszaurusz kézikönyvvel. Ezzel a 2 az 1-ben ásatási készlettel 
kiáshatod és összerakhatod kedvenc dinoszauruszod - T-rex 
és Triceratops - két fosszíliáját, amelyek világítanak a sötétben. 
Szórakozz, miközben megtanulod a legjobb ásatási technikákat 
és azt, hogy mi okozta a dinoszauruszok kihalását. Ajánlott 
életkor: 6 éves kortól

	� 263 x 220 x 62 mm
	# STI

Oktató játék gyerekeknek, hogy megtanulják, hogyan kell vízi 
állatokat gondozni a Jura időkből. Készlet vízi ökoszisztéma 
építéséhez tengeri garnéla ikrák (a triopszok közeli rokona) 
felhasználásával. Kövesse nyomon az őskori tengeri állatok 
életciklusát, és tanulja meg, hogyan lehet megkülönböztetni 
a hímeket a nőstényektől, vagy más érdekességeket. Ajánlott 
életkor: 6 éves kortól

	� 114 x 92 x 92 mm
	# SLV, STI

Didaktikai készlet gyerekeknek, amely ötvözi a mágikus 
kísérleteket, a tudományt, az oktatást és a szórakozást! 
Ez a játék 32 tartalmat és 15 varázslatos kísérletet 
tartalmaz. Készíthetsz a sötétben világító bájitalokat, óriási 
szappanbuborékokat és készíthetsz nyakláncot varázsitalból. 
Tartalmaz egy varázspálcát és egy üstöt a bájitalokhoz. Ajánlott 
életkor: 8 éves kortól

	� 380 x 290 x 80 mm
	# STI

Oktató játék gyerekeknek, hogy megtanulják, mi okozta 
a dinoszauruszok kihalását, és hogyan kell fosszíliákat 
feltárni. Kőzetfeltáró készlet egy T-rex fosszília kiásásához 
és összerakásához. Szórakozás közben megtanulhatja a legjobb 
ásatási technikákat és azt, hogy mi okozta a dinoszauruszok 
kihalását. Ajánlott életkor: 6 éves kortól

	� 163 x 222 x 55 mm
	# STI, SLV
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6 in 1 Super Science Kit I 35815

Crayon Factory Kit I 35804DIY Pen Factory Kit I 35808

100

100

100

35815 35817

6 in 1 Super 
Science Kit I

6 in 1 Super 
Science Kit III

A gyerekek igazi tudósokká válhatnak a Super Science Kit 
6 in1, 150 kísérletet tartalmazó készlettel. Ezzel a készlettel 
a gyerekek megtanulják, hogyan lehet kémiai robbanásokat 
és egy fantasztikus tornádót, valamint egy vulkánkitörést 
és egy szórakoztató kémiai rakétát készíteni. Ez a tudományos 
kísérletkészlet arra szolgál, hogy a gyerekek felfedezzék a kémia 
és a tudomány világát. Ajánlott életkor: 8 éves kortól

	� 380 x 293 x 80 mm
	# STI

A Crayon Factory oktatójáték ideális a gyermekek számára, 
hogy saját zsírkrétákat készítsenek különböző formákban 
és méretekben. Amellett, hogy megtanulják, hogyan keverjék 
a színeket és hogyan nyerjék el kedvenc árnyalataikat, illatos 
zsírkrétákat és még sok más kísérletet is készíthetnek. Ajánlott 
életkor: 6 éves kortól

	� 297 x 303 x 60 mm
	# STI

A DIY Pen Factory ideális játék a rajzolni és színezni szerető 
gyermekek számára, hiszen saját tollakat készíthetnek. Rengeteg 
tanulságos kísérletet kínál, például olyan tollakat lehet készíteni, 
amelyeknek illata van, láthatatlan tintája van, megváltoztatja 
a színét, világít a sötétben, és még sok minden mást! 
Ez a készlet 65 alapvető tartalmat és 12 szuper szórakoztató 
tevékenységet tartalmaz. Ajánlott életkor: 6 éves kortól

	� 207 x 300 x 60 mm
	# STI

Tekintse meg a teljes kollekciót weboldalunkon

https://www.hideagifts.com/hu/katalogus/?f1[]=19&f2[]=67&f7[0]=&f7[1]=0&f7[2]=
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Jelmagyarázat

Vízálló 

Automatikus nyitás 

Rozsdamentes acél 

Alkalmas forró italokhoz 

Alkalmas forró és hideg italokhoz 

Élelmiszeripari felhasználásra 

Fagyasztható 

Mosógéppel mosható 

BPA mentes 

Bezdrôtová nabíjačka 

DIY 

Kék tinta 

Fekete tinta 

Sima lapok 

Sima elefántcsont lapok 

Vonalas lapok 

Vonalas elefántcsont lapok 

Pontozott lapok 

Ajándékdobozban 

Fiber bordás esernyő 

Mágnes 

Dupla szigetelés 

LED 

COB LED 

Čítačka TF 

Csavaró mechanizmus 

Laptop collban 

Tablet Inches 

Érintőhegy 

A4-es méret 

A5-ös méret 

BT átvitel 

Unisex

Újrahasznosított ABS 

Újrahasznosított rozsdamentes acél 

Újrahasznosított pamut 

Újrahasznosított alumínium 

Bambusz 

Kávéhéj 

Parafa 

Len 

Újrahasznosított nejlon 

Our nature  

Újrahasznosított tejes dobozok 

Kraftpapír 

Kőpapír 

Újrahasznosított Papír  

Fenntartható erdőgazdálkodás 

Újrahasznosított bőr 

Elefánt kaki 

Tealevél hulladék 

rPET
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DUV 
EDB 
E T D 
F I R 
HTS 
LAS 
LSR 
PDP 
SCR 
S LV 
SRC 
S T I 
SUB 
TRD 
TRS 
T XP 
UVC

Digitális UV 
Hímzés 
3D hímzés 
Égetés 
Forróbélyegzés 
Körlézer 
Lézergravírozás 
Tamponnyomás 
Szitanyomás 
Sleeve - Digitális nyomtatás 
Körszitanyomtatás 
Matricák 
Szublimáció 
Digitális Transzfer 
Transzfernyomás 
Textil Szitanyomtatás 
Körkörös UV

A termékek méretei és azok ajánlott testreszabási területei csak tájékoztató jellegűek, és előzetes értesítés nélkül megváltozhatnak.
Figyelem: a termékek színei kissé eltérhetnek a fényképektől a grafikai reprodukció miatt.

Vegyes színek 
Barna 
Rózsaszín 
Fekete 
Kék 
Piros 
Fehér 
Ezüst 
Zöld 
Átlátszó 
Világos barna 
Világos rózsaszín 
Szürke 
Királykék 
Burgundi 
Pasztell fehér 
Arany 
Világos zöld 
Világos szürke 
Világoskék 
Szatén ezüst 
Narancssárga 
Sötétzöld 
Bézs 
Sötétszürke 
Kék 
Fekete / szatén ezüst 
Sötét fém 
Keki zöld 
Világos natúr 
Réz 
Natúr 
Pezsgő 
Sötét natúr 
Benzin kék

Minőségi emblémázási 
szolgáltatások

Színkódok
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